HSM2955 1.0 Installation Guide

. To download the full installation manual and register your product, o -
visit dsc.com/m/29008435 or scan the QR code to the right. E

1. Introduction

This installation manual shall be used in conjunction with the installation manual of the alarm con-
trol panel to which the HSM2955(R) is connected. Disconnect power and telephone line before
installing the module.

1.1 Specifications

Operating Temperature Range -10° to 55°C (14° to 131 °F); UL /ULC: 0° - 49°C

Humidity up to 93% RH, non condensing

Operating Voltage (RED, BLK) from compatible[11.3 to 12.5 VDC (max)

control panel

Current Draw (board only) 100mA (max)

Current Draw (active/max stations) 500mA (max with 2 PC5964E connected);
500mA (max with 4 PC5961E connected)

AUX Output 7.6 - 8.6 VDC/400mA

PC5961E (small audio station) 30mA(min) - 100mA (max)

PC5964E (large audio station) 30mA(min) - 190mA (max)

Wiring Distance (all audio stations) 152m (500ft)

Dimensions 21.7cm x 5.3cm (8.55” x 2.075”)

Microphone Audio Range:

PC5961E 7.62m (25ft)

PC5964E 15.2m (50ft)

Compatibility:

Control Panels HS2016, HS2032, HS52064, HS2128

Communicators TL2803GR, TL2803G,3G2080R, 3G2080

1.2 Out of the Box
The HSM2955(R) kit includes the following:
o 1 HSM2955(R) Audio Verification Module
5 Stand-offs
1 Audio Header Cable
1 HSM2955(R) Installation Manual
1 HSM2955(R) User Guide

Figure 1: Installation in the Cabinet
comel” 1o PeBerd WARNING: HIGH VOLTAGE! Disconnect AC power
{71 standoff and telephone lines prior to servicing.

CAUTION! Do not route wiring over the HSM2955(R)
module. Maintain at least 1” (25.4mm) separation. A min-
imum distance of 1/4” (6.4 mm) must be maintained at
all points between power limited and non-power lim-
ited wiring. All circuits are classified for UL install-
ations as Power Limited/Class II Power Limited,
except for the battery leads which are not power lim-
ited. Do not route any wiring over circuit boards.
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excessive strain on wire and on terminal connections

o loosening of terminal connections
o damage to conductor insulation

cabinet properly grounded. It is the installer’s responsibility to ensure a degree of protection for the

equipment such that no access to the Telecommunications Network Voltage (TNV) circuitis given
to the end user. The metallic cabinet must be secured to the building structure before operation. A

proper ground connection must be provided for the metal cabinet. Internal wiring must be routed

The HSM2955(R) module must be installed by Service Persons only. It must be installed in a metal
in a manner that prevents:

Figure 2: Alarm Control Panel Wiring Diagram (with Communicator)

2.1 HSM2955(R) Installation

2. Installation
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Figure 3: PCL-422 Wiring Diagram

PCLINK 2

Red wire on the alarm I
control PC-LINK header
Red wire on the
alternate communicator
PC-LINK header

00, 0 100

HSM2204/2300

3G2080(R)
TL280(R)

PCL-422

T

To powersupply module

=]
o | o
= =
PCL-422 mounted in the Alarm Controller Cabinet PCL-422 mounted in a remote cabinet (with the communicator)
HSM2955 PCL-422 (2)
AOUT — ouT
GND — GND
AN — AN

Refer to the PCL-422 Installation Sheet (part no. 29008859) for more details.

Figure 4: Alternate Wiring Diagram (Separate Cabinet Configuration)

Suggested wiring when the HSM2955 module, panel and communicator are mounted in separate cabinets.
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Figure 5: Alarm.com Wiring Connections
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Figure 6: HSM2955(R) Terminal Connections

o
o o
AOUT GND AIN

o o o
RED BLK YEL GRN AUX COMTAM M1 M2 M TSPK AOUT GND AIN RNG TIP_R-1 T1 EGND
Corbus RED  Corbus Power

BLK  Corbus Ground

YEL  Corbus Com A

GRN  Corbus Com B
AUX AUX  Auxiliary Power Output (PTC protected locally).
Power NOTE: Output current is limited by the available current at the panel

AUX/RED output (refer to the Panel Installaion Manual).
COM Common Ground terminal for station wiring

Tamper TAM HSM?2955 Module Tamper Input

Speaker/Mic M1 Microphone #1 (M1) Input Channel
M2 Microphone #2 (M2) Input Channel
M3 Microphone #3 (M3) Input Channel
M4 Microphone #4 (M4) Input Channel

Speakers SPK1 Speaker Level Output (supports two DSC Audio Stations)
SPK2  Speaker Level Output (supports two DSC Audio Stations)
NOTE: SPK1 and SPK2 are parallel wired from a single audio output. Any
combination of audio stations can be used as long as the maximum current
rating is not exceeded:
- 4 small stations (PC5961E)
- 2 large stations (PC5964E)
- 1large & 2 small stations

Audio AOUT Audio Out
GND Ground
AIN  Audio In
NOTE: This is an alternate terminal block. See Figure 4 for use.

Phone Line RNG Connected to R-1 terminal on the alarm panel
TIP  Connected to T-1 terminal on the alarm panel

R-1 Connected to house phones
T-1 Connected to house phones
Ground EGND Earth Ground for Telco circuit

3. Privacy

The HSM2955(R) / HSM2955(R) module was designed to adhere to applicable privacy regulations
and only processes data needed for the primary functionality of the device. Before using the mod-
ule you will be asked to provide consent with processing of the personal data that the module may
capture. Note that the module records audio to secure the best functionality of the device. The
recordings are processed securely and automatically erased on a periodic basis. Based on the loc-
ation of the module you may have the obligation to issue a notice about using it. The data recorded
through the HSM2955(R) module are processed and maintained primarily by the data controller.
Data controller is the entity that provides [monitoring] services to you. You have the right to
enquire about your data with them. For more information about their privacy practices please con-
tact the data controller/monitoring service provider. For more details about Tyco privacy practices
please visit our website http://www.tyco.com/privacy. Please refer to Section 7 for a consent form
template. Please note itis only a guideline, contact the data controller regarding their privacy prac-
tices.



4. Consent Form
CONSENT WITH PROVIDING PERSONAL DATA / SENSITIVE PERSONAL DATA Data Sub-

ject1

First name: Last name:

Residing at: I hereby grant an informed con-
sent to allow and its affiliates (hereinafter the “Company”) to pro-

cess my personal data [ ]2/ sensitive personal data [ ]3 for the purpose specified below. I also
consent with the data being transferred to third parties and abroad, if that is necessary for the Com-
pany to fulfill of the purpose of data collection as described below, in accordance with applicable
data privacy laws.

Personal Data collected: (include specific data fields)

Sensitive Personal Data collected: (include specific data fields)

The data is collected for the purpose of

(describe in reasonable detail)

I have been informed about my rights related to the processing of personal data and about other
conditions related to the processing of personal data and to the method of its processing and
accessing. I certify that all the personal data is accurate and true and provided voluntarily. I have
been informed about my right to access and check my personal data processed by the Company
upon request sent to . I am aware I can with-
draw this consent in writing at any time.

CONTENT AND PURPOSE OF THIS CONSENT EXPLAINED BY

Full name:

Signature:

Contact detail:
To learn more about the Data Controller’s privacy practices visit/email:

Date:

Data subject signature:

1Data Subject is the person to whom the personal data relates to.

2personal data is any information relating to an identified or identifiable individual, such as name, email or other addresses, phone
number, ID numbers, employment data (such as salary or evaluations), mother’s maiden name, credit card number or credit inform-
ation etc.

3Sensitive personal data is personal data consisting of information as to the racial or ethnic origin of the individual, their political
opinions, religious beliefs, physical or mental health or condition, sexual life etc.

_6-



Limited W:
Digital Security ngtrds (DSC) warrants that fora periodof 12months fromthe date of
purchase, the product shall befree of defects inmaterials andworkmanship under normal
useandthat in fulfilment of any breachof suchwarranty, DSC shall, at its option, repair or
replace the defective equipment upon return of the equipment toits repair depot. This war-
ranty applies only todefects inparts andworkmanship andnot todamage incurredin ship-
pingor handiing, or damage due to causes beyond the control of DSC such as lightning,
excessive voltage, mechanical shock, water damage, or damagearising out of abuse, alter-
ation orimproper application of the equipment. The foregoingwarranty shall apply only to the
original buyer, andis andshall be inlieu of any andall other warranties, whether expressed or
impliedandof all other obligations or liabilities on the part of DSC. Digital Security Controls
neither assumes responsibility for, nor authorizes any other person purporting toact on its
behalf tomodify or tochangethis warranty, nortoassume forit any other warranty or liab-
ility concerning this product. Inno event shall DSC beliable forany direct, indirect or con-
sequential damages, loss of anticipated profits, loss of time or any other losses incurred by
thebuyer inconnection withthe purchase, installation or operationor failure of this product.
WARNING: DSC recommends that the entire system be completely tested ona regular
basis. However, despite frequent testing, anddue to, but not limitedto, criminal tampering
or electrical disruption, it is possible for this product tofail to perform as expected. Important
Information: C hanges/modifications not expressly approved by DSC could voidthe user's
ammymﬁ)eratethis equ(igmeﬁt.

READ CAREFULLY: DSC Software purchased with or without
Products and Components is copyrighted and is purchased under the following license
terms: This End-Usser License Agreement (‘EULA”) is alegal agreement between You (the
company, individual or entity who acquired the Software and any related Hardware) and
Digital Security Controls, a division of TycoSafety Products Canada Ltd. (‘DSC”), the
manufacturer of the integrated security systems and the developer of the software and any
related products or components (‘HARDWARE”)which Youacquired. Ifthe DSC soft-
wareproduct (‘SOFTWAREPRODUCT” or “SOFTWARE') is intended tobe accom-
paniedby HARDWARE, andisNOT accompaniedby new HARDWARE, Youmay not
use, copy or install the SOFTWARE PRODUCT. The SOFTWARE PRODUCT

includes computer software, and may include associated media, printed materials, and B

“onling”or electronic documentation.

IMPORTANT READ CAREFULLY: DSC Software purchased with or without
Products and Components is copyrighted and is purchased under the following license
terms:

This EndUser License Agreement ("EULA")is alegal agreement between You (the com-
pany, individual or entity whoacquiredthe Softwareandany relatedHardware) and Digital
Security Controls, a division of Tyco Safety Products Canada Ltd. ("DSC"), the man-
ufacturer of the integrated security systems and the developer of the software and any
related products or components ("HARDWAR E'F'%whlch You acquwed .
Ifthe DSC software product ("SOFTWAREPRODUCT" or"SOFTWARE") is |nten—
ded to be accompanied by HARDWARE, and is NOT accompanied by n«
HARDWARE, You may not use, copy or install the SOFTWARE PRODUCT. The
SOFTWARE PRODUCT includes computer software and may include associated
media, printed materials, and"online" or elegtronic docum

Any software provided alongwnhthe SOFTWARE PRODUCTthat isassociatedwith a
separateend user license agreement is licensed to You under the terms of that license agree-

ment.

By instaling, copying, downloading, storing, accessing or otherwise using the
SOFTWARE PRODUCT, You agree unconditionally to be bound by the terms of this
EULA, evenif this EULA s deemed to beamodfication of any previous arrangement or con-
tract. If You do not agree to the terms of this EULA, DSC is unwilling to license the
SOFTWAREPRODUCT toYou, and Youhavenoright touseit.
SOFTWAREPRODUCT LICENSE

The SOFTWARE PRODUCT is protected by copyright laws andinternational copyright U
treaties, as well as other intellectual property laws and treaties. The SOFTWARE
PRODUCT is licensed, not sold.

1. GRANT OF LICEN SE This EULAgrants Youthefollowingrights:

(a) Software Installationand Use - For eachlicense You acquire, You may have only one
copy of the SOFTWARE PRODUCT installed.

(b) Storage/Network Use - The SOFTWARE PRODUCT may not be installed,
accessed, displayed, run, shared or used concurrently on or from different computers,
includingaworkstation, terminal or other digital electronic device ("Device"). Inother words,
if You have severalworkstations, You will haveto acquire alicense for each workstation
wherethe SOFTWARE will be used.

(c)Backup Copy- Youmay makeback upcopies of the SOFTWARE PRODUCT, but
‘Youmay only have one copy per licenseinstalledat any giventime. Youmay usetheback up
copy solely for archival purposes. Except as expressly providedinthis EULA, Youmay not
otherwisemake oopmof the SOFTWARE PRODUCT, includingthe printed materials

acc the

2. DEéjargrgTION OF OTHER RIGHTSAND LIMITATIONS

(a) Limitations on Reverse Engineering, Decompilation and Disassembly - You may not
reverseengineer, decompile, or disassemblethe SOFTWARE PRODUCT, except and
only totheextent that suchactivity is expressly permitted by applicable law notw ithstanding
this limitation. Youmay not make any changes or modifications tothe Software, without the
written permission of an officer of DSC. You may not remove any proprietary notices,
marks or labels from the Software Product. You shall institute reasonable measures to
ensure compliance with theterms and conditions of this EULA.

(b) Separation of Components - The SOFTWARE PRODUCT s licensed as a single
product. Its component parts may not be separated for use on more than one

HARDWARE un.

(c) Single INTEGRATED PRODUCT - If You acquired this SOFTWARE with

HARDWARE, then the SOFTWAREPRODUCT s licensedwith the HARDWARE

asa single integrated product. In this case, the SOFTWARE PRODUCT may only be
usedwiththe HARDWARE as set forthinthis EULA.

(d)Rental- Youmay not rent, lease orlend the SOFTWARE PRODUCT. Youmay not

makeit available toothers or post it onaserver or website.

(e) Software Product Transfer - Youmay transfer all of Your rights under this EULA only as

part of apermanent saleor transfer of the HARDWARE, provided Youretain no copies,

Youtransfer all of the SOFTWARE PRODUCT (includingall component parts, the media

and printed materials, any upgrades and this EULA), and provided therecipient agrees tothe

terms of this EULA. If the SOFTWAREPRODUCT is anupgrade, any transfer must

alsoinclude all prior versions of the SOFTWAREPRODUCT.
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(f) Termination - Without prejudice to any otherrights, DSC may terminate this EULA if
Youfailtocomply withthe terms and conditions of this EULA. Insuch event You must des-
oyr allcopies of the SOFTWARE PRODUCT andallof its component par

rademarks - This EULA does not grant You anyrights in oonnectlonwnh any trade-
marks orservicemarks of DSC or its suppliers.
3.COPYRIGHT
Alltitle andintellectual property rights inandtothe SOF TWARE PRODUCT (including but
not limited to any images, photographs, and text incorporated into the SOFTWARE
PRODUCT), the accompanying printed materials, andany copies of the SOFTWARE
PRODUCT, areowned by DSC orits suppliers. Youmay not copy the printed materials
accompanyingthe SOFTWAREPRODUCT. Alltitle andintellectual property rights inand
tothecontent whichmay be accessedthrough useof the SOFTWAREPRODUCT are
the property of the respective content owner and may be protected by applicable copyright
or other intellectual property laws andtreaties. This EULA grants Younorights touse such
content. Allrights not expressly granted under this EULA arereservedby DSC andits sup-

ers.
4. EXPORTRESTRICTIONS

Youagreethat Youwill not export or reexport the SOFTWARE PRODUCT toany coun-

try, person, or entity subject to C anadianexport restrictions.

5.CHOICE OF LAW: This Software License Agreement is governed by the laws of the
Province of Ontario, Canada.
6. ARBITRATION
Alldisputes arisingin connection with this Agreement shall be determined by final and binding
arbitrationinaccordance withthe ArbitrationAct, andthe parties agree tobe boundby the
arbitrator's decision. The place of arbitration shall be Toronto, Canada, andthe language of

2.

thearbﬁramnshallbeE ||sh
7.LIMITED WARR
B)NOWARRANTY
SC PROVIDES THE SOFTWARE "AS IS" WITHOUT WARRANTY. DSC

DOES NOT WARRANT THAT THE SOFTWARE WILL MEET YOUR
REQUIREMENTS OR THAT OPERATION OF THE SOFTWARE WILL BE
UNINTERRUPTED OR ERROR-FREE.
b) CHANGESIN OPERATING ENVIRONMENT
C shall not be responsible for problems caused by changes in the operating char-
acteristics of the HARDWARE, or for problems in the interaction of the SOFTWARE
PRODUCT withnon-DSC-SOFTWARE or HARDWARE PRODUCTS.
}l\? ¢c)LIMITATION OF LIABILITY; WARRANTY REFLECTSALLOCATION OF RISK

ANY EVENT, IF ANYSTATUTE IMPLIES WARRANTIES OR CONDITIONS
NOT STATED IN THIS LICENSE AGREEMENT, DSC'S ENTIRE LIABILITY
UNDER ANY PROVISION OF THIS LICENSE AGREEMENT SHALL BE
LIMITED TO THEGREATER OF THEAMOUNT ACTUALLY PAID BY YOU TO
LICENSE THE SOFTWARE PRODUCT AND FIVE CANADIAN DOLLARS
(CAD$5.00). BECAUSE SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE
EXCLUSION OR LIMITATION OF LIABILITY FOR CONSEQUENTIAL OR
INCIDENTALDAMAGES, THE ABOVE LIMITATION MAYNOT APPLY TO YOU.
LF DISCLAIMER OF WARRANTIES

ISWARRANTY CONTAINS THE ENTIREWARRANTY AND SHALL BE IN
LIEU OF ANY AND ALL OTHER WARRANTIES, WHETHER EXPRESSED OR
IMPLIED (INCLUDING ALL IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY
OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE) AND OF ALL OTHER
OBLIGATIONS OR LIABILITIES ON THE PART OF DSC. DSC MAKES NO
OTHER WARRANTIES. DSC NEITHER ASSUMES NOR AUTHORIZES ANY
OTHER PERSON PURPORTING TOACT ON ITSBEHALF TOMODIFYOR TO
CHANGE THIS WARRANTY, NOR TO ASSUME FOR IT ANY OTHER

WARRANTY OR LIABILITY CONCERNING THISSOFTWAREPRODUCT.
(e EXCLUSIVEREMEDYAND LIMITATION OF WARRANTY

DERNO CIRCUMSTANCES SHALL DSC BE LIABLE FOR ANY SPECIAL,
INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR INDIRECT DAMAGES BASED UPON
BREACH OF WARRANTY, BREACH OF CONTRACT, NEGLIGENCE,
STRICT LIABILITY, OR ANY OTHER LEGAL THEORY. SUCH DAMAGES
INCLUDE, BUT ARE NOT LIMITED TO, LOSS OF PROFITS, LOSS OF THE
SOFTWARE PRODUCT OR ANY ASSOCIATED EQUIPMENT, COST OF
CAPITAL, COST OF SUBSTITUTE OR REPLACEMENT EQUIPMENT,
FACILITIESOR SERVICES, DOWN TIME, PURCHASERS TIME, THE CLAIMS
OaF THIRD PARTIES, INCLUDING CUSTOMERS, AND INJURY TO
PROPERTY.
WARNING: DSC recommends that the entire systembe completely tested ona regular
basis. However, despite frequent testing, anddue to, but not limitedto, criminal tampering
or electrical disruption, it is possible for this SOFTWARE PRODUCT tofailtoperform as
expected.



FCC STATEMENT

CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by Digital Security Controls
could void your authority touse this ﬁgmpment
This equipment has been tested andfound to comply with thelimits for a Class B digital
device, pursuant toPart 150f theFCC Rules. These limits are designedto provide reas-
onable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance withtheinstructions, may cause harmful interference toradio communications.
However, thereis no guaranteethat interference willnot occurin aparticular installation. If
this equipment does cause harmfulinterference toradio or television reception, which canbe
determined by turningthe equipment off andon, the useris encouraged totry tocorrect the
interference by one or more of thefollowingmeasures:

-Re-orient thereceiving antenna.

- Increase the separation betw eenthe equipment andreceiver.

- Connect theequipment intoan outlet onacircuit different from that towhhichthe receiver is
connected.
- Consuit dealer or experienced radio/television technician for help.
Theuser may findthe following booklet prepared by the FCC useful:'How toldentify and
Resolve Radio/ Television Interference Problems’. This booklet is availablefrom the U.S.
Government Pnnh{:\% ffice, Washlngton D.C. 20402, Stock #004-000-00345-4.
IMPORTANT IN
This equipment complles wnh Part 68 oftheFCC Rulesandthe requirements adopted by
the ACTA. Ontheside of this equipment is alabel that contains, among other information, a
product identifier inthe format U'S: AAAEQ##TXXXX. If requested, this number must be

rowdedtotheTe
roduct identifier: ﬁus F53M08a %SM2955
USOC Jack: RJ-31X

Telephone C onnection Requirements
Aplug and jack used to connect this equipment tothe premises wiringand telephone net-
work must comply with the applicable FCC Part 88 rules and requirements adoptedby the
ACTA. A compliant telephone cord and modular plug is provided with this product. It is
designed to be connectedtoacompatible modular jack that is also compliant. Seeinstallation
mstruct jons for details.

n%rEquwa\emeNumber(REN)

EN is usedtodetermine the number of devices that may be connectedtoa telephone
line. Excessive RENs onatelephone line may resuit inthe devices not ringinginresponse to
anincomingcall. Inmost but not all areas, the: sum of REN's should not exceedfive (5.0). To
be certain of the number of devices that may be connectedto aline, as determined by the
total REN's, contact the local Telephone Company. For products approvedafter July 23,
2001 theREN for this producl ispart of the product identifier that has the format

AAAEQHT. . Thedigits represented by ##arethe REN without adecimal point
}e g 03isaREN of 0.3). For earlier products, the REN is separately shownonthe label.
ncidence of Harm
If this equipment H SM2955 causes harm tothe telephone network, the telephone company
willnotify youin advancethat temporary discontinuance of service may be required. But if
advancenoticeis not practical, the Telephone Company will notify the customer as soon as
possible. Also, youwill be advised of your right tofileacomplaint withthe FCC if you befieve
itis necessa
Changesin 'Pé%hone()ompeny Equipment or Faciliies
The Telephone Company may make changes inits facilties, equipment, operations or pro-
cedures that could affect the operation of the equipment. If this happens the Telephone
Company wil provide advance notice inorder for you to make necessary modfications to
maintainuninterrupted service.
Equipment Maintenance Facility
If trouble s experienced withthis equipment HSM2955, contact thefacility indicated below
forrepair or warranty information. If the equipmentis causing harmto the telephone net-
work, the Telephone Company may request that you disconnect the equipment until the
problemis solved. This equipment is of a typethat is not intended toberepaired by the end
user. DSC ¢/0APL Logistics, 757 Douglas Hill Rd., Lithia Springs, GA30122, USA
Additional Information
Connectionto party line serviceis subject to state tariffs. Contact the state public utiity
commission, public service commission or corporation commission for information.
Alarm dialing equipment must be able toseizethe telephonelineand placeacall inan emer-
gency situation. It must be abletodothis evenif other equipment (telephone, answeringsys-
tem, computer modem, etc.) already has thetelephone linein use. To doso, alarm dialing
equipment must be connectedtoa properly installed RJ-31X jack that is electrically in series
withand ahead of all other equipment attached tothe same telephoneline. Proper installation
is depictedinthefigure below. If youhave any questions concerning theseinstructions, you
should consult your telephone company ora qualified installer about installingthe RJ- 31X
jack and alarm dialing equipment for you.

| Customer Premises Equipment and Wiring
Network
ervice |
Provders
Facities |

Toghons [ |
o

Computer

Unused
Alarm Dialing ased

Equipment

=

= Togtons
=]
e } B i' s
‘Point Telephone ax Machine 11 Jac
[ Ao

G- 1608-HM Telephone
CAN ICES-. 3(B )/NMB-3(B)

NOTICE: This equipment meets the applicable Industry Canada Terminal Equipment

Technical Specifications. This is confirmed by the registration number. The abbreviation,
IC, before the registration number signifies that registration was performed based on a
Declaration of Conformity indicating that Industry Canada technical specifications were
met. It does not imply that IndustryCanadaapgovedthe equipm:
NOTICE: TheRinger Equivalence Number (REN) for this te(m|na| equipmentis 0.1. The
REN assignedtoeachterminal equipment provides anindication of the maximum number of
terminals allowedtobe connectedtoa telephoneinterface. The terminationonan interface
may consist of any combination of devices subject only tothe requirement that thesum of
theRinger Equivalence N umbers of all the devices does not exceed 5.
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AVIS: Le présent matériel est conforme aux spécifications techniques d'Industrie Canada
applicables au matériel terminal. Cette conformité est confirmée par le numéro den-
registrement. Le sigle IC, placé devant le numéro denregistrement, signifie que len-
registrement s'est effectué conformément & une déclaration de conformité et indique que les
spécifications techniques d'Industrie Canada ont été respectées. Il nimplique pas quiln-
dustneCanadaa approuve le materil.

AVIS : Lindice d'équivalence de la sonnerie (IES) du présent matériel est de 0.1. LIES
assignéa chaque dispositif terminal indique le nombre maximal de terminaux qui peuvent étre
raccordés auneinterface téléphonique. Laterminaisond'uneinterface peut consister en une
combinaison quelconque de dispositifs, ala seule condition quela somme dindices d'équi-
valence dela sonnerie de tous les dispositifs n'excéde pas 5.



Hereby, DSC, declares that this device is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC.

The complete R&TTE Declaration of Conformity can be found at
http://www.dsc.com/listings_index.aspx

(CZE) DSC jako vyrobce prohlasuje, Ze tento vyrobek je v souladu se vSemi
relevantnimi pozadavky smérmnice 1999/5/EC.

(DAN) DSC erkleerer herved at denne komponenten overholder alle viktige krav samt
andre bestemmelser gitt i direktiv 1999/5/EC.

(DUT) Hierbij verklaart DSC dat dit toestel in overeenstemming is met de eisen en
bepalingen van richtlijn 1999/5/EC.

(FIN) DSC vakuuttaa laitteen téyttévan direktiivin 1999/5/EC olennaiset vaatimukset.
(FRE) Par la présente, DSC déclare que ce dispositif est conforme aux exigences
essentielles et autres stipulations pertinentes de la Directive 1999/5/EC.

(GER) Hierdurch erklart DSC, daB dieses Gerét den erforderlichen Bedingungen und
Vorrausetzungen der Richtlinie 1999/5/EC entspricht.

(GRE) Aia Tou Trapévtog, n DSC, dnAwver 0TI auTh N CUCKEUN €ival GUPPWVN HE TIG
0UTIWBNG ATTAIMJEIG Kal Ie OAEG TIG AMEG OXETIKEG avagpopég Tng OBnyiag 1999/5/EC.
(ITA) Con la presente la Digital Security Controls dichiara che questo prodotto &
conforme ai requisiti essenziali ed altre disposizioni rilevanti relative alla Direttiva
1999/05/CE.

(NOR) DSC erklzerer at denne enheten er i samsvar med de grunnleggende krav og
ovrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF.

(POL) DSC o$wiadcza, ze urzadzenie jest w zgodnosci z zasadniczymi wymaganiami
oraz pozostatymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/WE.

(POR) Por este meio, a DSC, declara que este equipamento esta em conformidade
com o0s requisitos essenciais e outras determinagdes relevantes da Directiva
1999/5/EC.

(SPA) Por la presente, DSC, declara que este equipo esta en conformidad con los
requisitos esenciales y otros requisitos relevantes de la Directiva 1999/5/EC.

(SWE) DSC bekraftar hdrmed att denna apparat uppfyller de vasentliga kraven och
andra relevanta bestammelser i Direktivet 1999/5/EC.

The trademarks, logos, and service marks displayed on this document are registered in the United States [or other
countries]. Any misuse of the trademarks is strictly prohibited and Tyco will aggressively enforce its intellectual
property rights to the fullest extent of the law, including pursuit of criminal prosecution wherever necessary. All
trademarks not owned by Tyco are the property of their respective owners, and are used with permission or
allowed under applicable laws. Product offerings and specifications are subject to change without notice. Actual
products may vary from photos. Not all products include all features. Availability varies by region; contact your
sales representative.

DSC
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Pour télécharger le manuel d'installation compléte et enregistrer votre pro- :
duit, visitez dsc.com/m,/29008535 ou scannez le code QR pour le droit.

OL40)|

1. Introduction

Ce manuel d’installation doit étre utilisé conjointement au manuel d’installation de la centrale a
laquelle le module HSM2955(R) est connecté. Débranchez 'alimentation et la ligne téléphonique

avant d’installer le module.

1.1 Spécifications

Plage de température de fonctionnement

de-10a55°C (de14a131°F) ; UL/ULC:de0 a
49 °C

Humidité

jusqu'a 93 % d’humidité relative, sans conden-
sation

Tension de fonctionnement (ROUGE, NOIR)
depuis une centrale compatible

11.32 125 VDC (max)

Intensité de courant absorbé (carte uniquement)

700 mA (max)

Intensité de courant absorbé (nb. de stations

500 mA (max avec 2 modules PC5964E connec-

max. connectées /actives)

tés) ;
500 mA (max avec 4 modules PC5961E connec-
tés)

Sortie auxiliaire

de7,6a8,6V CC/400 mA

PC5961E (petite station audio)

de 30 mA (min) & 100 mA (max)

PC5964E (grande station audio)

de 30 mA (min) a 190mA (max)

Longueur de cable (toutes les stations audio)

152 m (500 pieds)

Dimensions 21,7 cm x 5,3 cm (8,55” x 2,075”)
Portée audio du microphone :

PC5961E 7,62 m (25 pieds)

PC5964E 15,2 m (50 pieds)

Compatibilité :

Centrales HS2016, HS2032, HS2064, HS2128
Communicateurs TL2803GR, TL2803G, 3G2080R, 3G2080

1.2 Déballage

Le kit HSM2955(R) comprend les articles suivants :

5 pitons de montages
1 céble avec connecteur audio

Figure 1: Installation dans I’armoire

Carte de
rcuit imprimé

Coffret
de montage

N

PC5003C /

- =\ /

1 module de vérification audio HSM2955(R)

1 manuel d’installation HSM2955(R)
1 guide d’utilisation HSM2955(R)

AVERTISSEMENT : HAUTE TENSION! Débran-
chez l'alimentation secteur et les lignes téléphoniques
avant les interventions.

ATTENTION ! Ne pas acheminer le cablage au-dessus
du module HSM2955(R). Garder un espace de sépa-
ration d’au moins 25,4 mm (1”). Un espace de sépa-
ration de 6,4 mm (1/4”) minimum doit étre respecté a
tous les points entre le cablage a puissance limitée et
non limitée. Tous les circuits sont classés pour les ins-
tallations UL comme a puissance limitée/puissance limi-
tée de classe II, a I'exception des conducteurs de la
batterie qui ne sont pas a puissance limitée. Ne pas faire
passer des cables au-dessus de la carte de circuit
imprimé.



2. Installation

2.1 Installation du module HSM2955(R)
Le module HSM2955(R) doit étre installé exclusivement par une personne qualifiée. Il doit étre ins-
tallé dans une armoire métallique correctement mise a la terre. Il est de la responsabilité de 1'ins-
tallateur de garantir un degré de protection de I'équipement de telle facon qu’aucun accés au circuit
sous tension du réseau de télécommunication (TNV) ne soit possible par l'utilisateur. L’armoire
métallique doit étre fixée a une paroi du batiment avant utilisation. Une mise a la terre correcte doit
étre réalisée sur 'armoire métallique. Le cablage interne doit étre acheminé de facon a éviter :

« des contraintes excessives sur les cables et les bornes de connexion

o le desserrage des bornes de connexion

o des détériorations de I'isolant du conducteur

Figure 2: Schéma de cidblage de la centrale d’alarme (avec communicateur)
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Figure 3: Schéma de cablage du PCL-422
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dalimentation électique

‘ o o |
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PCL-422 monté dans 'armoire de la centrale d'alarme

HSM2955 PCL-422 (2)
AOUT — OUT
GND — GND
AN — AIN

Se reporter  la fichy duPCL-422 (n° de réfé

PCL-422 monté dans une armoire déportée (avec le communicateur)

pour plus de détails.

Figure 4: Schéma de cablage alternatif (configuration avec une armoire séparée)

Cable conseillé lorsque le module HSM2955, la centale et le communicateur sont montés dans des armoires
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Figure 5: Connexions du ciblage Alarm.com
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Figure 6: Bornes de connexion du module HSM2955(R)

o
o o
'AOUT GND AIN
o o o
NSSINSNINNNNNNN SOSSS
RED BIK YEL GRN _AUX COMTA T W2 M TPK AOUT GND AIN RNG TIP_R-1 T1_EGND
Corbus ROUGE Alimentation Corbus

NOIR Mise a la terre Corbus
JAUNE Com A Corbus
VERT Com B Corbus

AUX AUX  Sortie d’alimentation auxiliaire (protégée localement par éléments
Alimentation PTC).
REMARQUE : L'intensité de sortie est limitée par le courant
fourni sur les sorties AUX/ROUGE de la centrale (consulter le
manuel d’installation de la centrale).
COM  Borne de mise la terre commune pour le cablage de station

Anti-sabotage TAM  Entrée du contact anti-sabotage du module HSM2955
Haut-parleur M1 Voie d’entrée de microphone n°1 (M1)
Microphone M2 Voie d’entrée de microphone n°2 (M2)

M3 Voie d’entrée de microphone n°3 (M3)
M4 Voie d’entrée de microphone n°4 (M4)

Haut-parleurs SPK1  Sortie de niveau de ligne de haut-parleur (prend en charge deux

stations audio DSC)
SPK2  Sortie de niveau de ligne de haut-parleur (prend en charge deux

stations audio DSC1)<
REMARQUE : SPK1 et SPK2 sont cablées en parallele a partir
d’une sortie audio simple. Toute combinaison entre stations audio
est possible tant que l'intensité maximale nominale n’est pas
dépassée :
- 4 petites stations (PC5961E)
- 2 grandes stations (PC5964E)
- 1 grande et 2 petites stations

Audio AOUT  Sortie audio
GND  Mise a la terre
AIN Entrée audio
REMARAQUE : Il s’agit d"un bornier alternatif. Voir figure 4 pour

I'usage.
Ligne téléphonique RNG  Connecté a la borne R-1 de la centrale
TIP Connecté a la borne T-1 de la centrale
R-1 Connecté aux téléphones de I'habitation
T-1 Connecté aux téléphones de I'habitation
Mise a la terre EGND Mise a la terre pour le circuit Telco

3. Confidentialité

Le module HSM2955(R) est congu pour respecter les réglements privés en vigueur et ne traite que
des informations nécessaires aux fonctions primaires du dispositif. Avant d'utiliser le module,
vous serez invité a donner votre autorisation au traitement des informations personnelles que le
module peut capturer. Veuillez noter que le module enregistre des séquences audio pour assurer
les meilleures fonctions du dispositif. Les enregistrements sont traités de facon stre et effacés auto-
matiquement périodiquement. Selon I"emplacement du module, vous avez l'obligation de notifier
son utilisation. Les informations enregistrées par le module HSM2955(R) sont traitées et conservées
principalement par le responsable du traitement. Le responsable du traitement est l'entité qui vous
fournit des services de [surveillance]. Vous avez un droit d'accéder a ces données aupres de cette
entité. Pour plus d'informations sur les pratiques en matiére de confidentialité, veuillez contacter le
responsable du traitement/fournisseur de service de surveillance. Pour plus d'informations sur les
pratiques en matiere de confidentialit¢ Tyco, veuillez visiter notre site Web: http://www.-
tyco.com/privacy. Veuillez vous reporter au paragraphe 7 oit vous trouverez un modéle de for-
mulaire de consentement. Veuillez noter qu'il vous donne uniquement des lignes directrices,
contactez votre responsable du traitement a propos des pratiques en matiére de confidentialité.

_5-



4. Formulaire de consentement

CONSENTEMENT A FOURNIR DES INFORMATIONS  PERSONNELLES /
RENSEIGNEMENTS SENSIBLES A CARACTERE PERSONNEL Personne concernéel

Prénom: : Nom :

Domicilié a : Je donne mon consentement
éclairé pour autoriser et ses filiales (ci-apres la « Société ») a trai-
ter mes informations personnelles [ ]2/ renseignements sensibles a caractére personnel [ ] aux fins
indiquées ci-dessous. Je donne également mon consentement a transférer les informations données
ades tiers et a I'étranger, si la Société a besoin de compléter la collecte de données comme décrit
ci-dessous, conformément aux lois en vigueur sur la protection des informations.

Informations personnelles collectées : (inclure des champs de données
spécifiques)
Renseignements sensibles a caractere personnel collectés : (inclure des

champs de données spécifiques)
Les informations sont collectés dans I'objectif de

(décrire dans le détail de facon raisonnable)

J'ai été informé sur mes droits et sur les conditions en matieére de traitements des informations per-
sonnelles et sur la facon dont ces informations sont traitées et obtenues. Je certifie la précision et
l'authenticité de toutes les informations personnelles fournies de fagon volontaire. J'ai été informé
sur mon droit & accéder et vérifier mes informations personnelles traitées par la Société en adres-
sant une demande envoyée a . Je suis
conscient que je peux retirer ce consentement par écrit a tout moment.

TENEUR ET FINALITE DE CE CONSENTEMENT EXPLIQUES PAR

Nom complet :

Signature :

Informations de contact :
Pour en savoir plus sur les pratique en matiere de confidentialité du responsable du traitement, visi-
tez/envoyez un courriel :

Date :

Signature de la personne concernée :

1La personne concernée est la personne qui donne son consentement sur les informations personnelles.

2Les informations personnelles couvrent toutes données qui concernent une personne identifiée ou identifiable, telle que nom, cour-
riel ou tout autre adresse, numéro de téléphone, numéros d'identification, informations sur I'emploi (telles que salaires ou éva-
luations), nom de jeune fille de la mere, numéro de carte de crédit ou renseignement en matiere de crédit, etc.

SLes renseignements sensibles a caractére personnel couvrent les informations personnelles qui incluent origine raciale ou ethnique,
opinions politiques, croyances religieuses, santé ou condition physique ou mentale, orientation sexuelle, etc.

_6-



Garantie limitée

Digital Security Controls (DSC) garantit que pendant une périodede 12mois &compter de
ladate d'achat, leproduit est exempt de défaut ou vice de matériaux et defabrication dans
les conditions normales d'utilisation et de respect des termes delagarantie, DSC doit, a sa
discrétion, réparer ou remplacer ['équipement défectueux lors du retour du matériel a son
dépdt deréparation. Cette garantie s'applique uniquement aux défauts de piéces et de fabri-
cationet non pas aux dommages encourus lors du transport ou dela manutention, ni aux
dommages dus & des causes indépendantes de lavolonté deDSC telles que lafoudre, les
surtensions, les impacts mécaniques, les dégats des eaux ou bien les dommages dus a un
abus, une modification ou  une application inappropriée de Iéquipement. La garantie pré-
cédemment mentionnée s'applique uniquement a 'acheteur original, et elleremplace toutes
les autres garanties, quelles soient explicites ouimplicites, et toutes les autres obligations ou
engagements de lapart deDSC. Digital Security Controls n'assume et n'autorise aucune
autre personne prétendant agir ensonnom demodifier ouchanger cette garantie, n'assume
pour celaaucune autre garantie ouresponsabilité concernant ce produit. Enaucuncas DSC
nepourrait étre tenu comme responsable d'aucun dommage direct, indirect ou consécutifs,

pertes de profits anticipées, perte de temps outoutes autres pertes occasionnées par lache-
teurenrapport avec lachat, linstallation ou l'exploitation ou bienla défaillance dece produit.
ATTENTION : DSC recommandede tester complétement l'ensemble dusystéme régu-
lisrement. Toutefois, méme sivous faites des tests périodiques, il peut arriver quele fonc-
tionnement du produit ne soit pas conformeaux spécifications en raisonnotamment, mais
pas exclusivement, dinterventions criminelles ou de panne de courant. Informations
importantes : Des changements oudes modifications decet équipement, qui n'ont pas été
exprassement approuvés par DSC, peuvent annuler ledroit de ['utilisateur de mettreen ser-

vicelé

MPS&'IpeNT VEUILLEZ LIREATTENTIVEMENT : Lelogiciel DSC achetéavec ou
sans Produits et Composants est protégé par le droit dauteur et il est acheté conformément
auxmodalités ducontrat de licence: Ce Contrat de licence d'utilisation (« CLU ») est une
ententelégale entre Vous (I'entreprise, lindividu oul'entité qui aachetéle Logiciel et tout Maté-
riel connexe) et Digital Security Controls, unefiliale de Tyco Safety Products Canada Ltd.
(«DSC »), lefabriquant des systémes de sécurité intégrés et le développeur dulogicielet de
tout produit ou composant connexe (« MATERIELS ») que Vous avez acquis. Sile produit
Ioglcwel DSC («PRODUITLOGICIEL» ou« LOGICIEL») aété congu pour étre accom-
pagnepar duMATER ELet s'I N'est PAS accompagné par unnouveau MATERIEL, Vous
navez pas le droit dutiiser, de copier ou dinstaller le PRODUIT LOGICIEL. Le
PRODU IT LOGICIEL comprend le logiciel, et peut aussi comprendre des médias

es, des matériels imprimés et deladocumentation «en Ilgne »ou électronique.

IMPORTANT ALIRE ATTENTIVEMENT : Le logiciel DSC achetéavec ousans Pro-
duits et Composants est protégé par le droit dauteur et il est acheté conformément aux
modalités du contrat delicence :
CeContrat delicencedutilisation (« CLU ») est uneentente légale entre Vous (fentreprise,
lindividu oul'entité quiaacheté leLogiciel et tout Matériel connexe) et Digital Security Con-

(d) Location- Vous n'avszpasledrc'ﬁ delouer, de mettreenbailou depréterle PRODUIT
LOGICIEL. Vous n'avez pas le droit de lemettre ala dispositiond'autres personnes ou de
[afficher sur unserveur ouunsite Web.

(e) Transfert du Produit Logiciel - Vous pouvez transférer tous vos droits dece CLU uni-
quement dans lecadre de lavente ou dutransfert permanent duMATERIEL, & condition
que Vous ne conserviez aucune copie, que Vous transfériez toutle PRODUIT LOGICIEL
(tousles composants, les matériels imprimés et autres, toutes les mises a niveau et ce
CLU), et acondition quele récipierﬂaireaoceptel%caﬁﬂions deceCLU. SilePRODUIT
LOGICIELest une miseaniveau, tout transfert doit également inclure toutes les versions
anterieures duPRODUIT LOGICIEL.

(f) Résiliation - Sous réserve detous ses autres droits, DSC seréserveledroit derésilier ce
CLU siVous nerespectez pas les modalités dece CLU. Dans cecas, Vous devez détruire
toutes les copies duPRODUIT LOGICIEL et toutes ses parties composantes.

(g) Marques de commerce- Ce CLU ne Vous donne aucun droit relativement aux marques
de commerce ouaux marques de servicede D SC oude ses fournisseurs.
3.DROITD'AUTEUR

Tous les titres et droits de propriété intellectuelle associés au PRODUIT LOGICIEL
(notamment mais pas seulement aux images, photographies et textes incorporés dans le
PRODUIT LOGICIEL), les documents imprimés joints et tout exemplairedu PRODUIT
LOGICIELsont la propriétéde DSC et deses fournisseurs. Vous n'avez pas le droit de
faire des copies des documents imprimés accompagnant lePRODUIT LOGICIEL. Tous
lestitres et droits de propriétéintellectuelleassociés aucontenu quipeut étre accédépar le
biais duPRODUIT LOGICIEL sont lapropriété dupropriétaire respectif du contenuet ils
peuvent étre protégés par le droit dauteur ou autres lois et traités sur la propriété intel-
lectuelle. CeCLU ne Vous octroiepas le droit dutiiser ces éléments. Tous les droits qui ne
sont pas expressément octroyés par cette CLU, sont réservés par DSC et ses four-
nisseurs.

4.RESTRICTIONSPOUR L'EXPORTATION

Vous acceptez le fait que Vous n'exporterez pas ou ne réexporterez pas le PRODUIT
LOGICIELdans tout pays, personne ou entité soumis & des restrictions canadiennes a lex-

ation.
%HOIX DESLOIS: Cecontrat delicence dutiisation est régipar les lois dela Province
delOntario, Canada.
6.ARBITRAGE
Tous les conflits survenant relativement & ce contrat seront résolus par unarbitrage définitif
et sans appel conformément alaLoi sur larbitrage, et les parties acceptent d'étreliées par la
décisionde larbitre. Le lieude arbitration sera Toronto, Canada, et lelangage de l'arbitration
seralanglais.
7.GARANTIERESTREINTE
g SANS GARANTIE X

C FOURNIT LE LOGICIEL «EN LETAT» SANS GARANTIE. DSC NE
GARANTIT PAS QUE LE LOGICIEL SATISFERA VOS EXIGENCES OU QUE
L'EXPLOITATION DU LOGICIEL SERA ININTERROMPUE OU SANS

trols, une filile de Tyco Safety Products Canada Ltd. («DSC »), le fabriquant des sys- ERREUR

témes de sécurité intégrés et le développeur du logiciel et de tout produit ou composant
connexe («MATERIELS ») que Vous avez acquis.

Sile produit loglcleIDSC («PRODUITLOGICIEL»ou « LOGICIEL»)a étécongu pour
étre accompagné par du MATERIEL et sl N'est PAS accompagné par un nouveau
MATERIEL, Vous navez pas le droit dutiiser, de copier ou dinstaller le PRODUIT

g:r) CHANGEMENTSDU CADRED'EXPLOITATION

SC ne sera pas responsable des problémes provoqués par des changements dans les

caractén‘stiques duMATERIEL, oudes problem&s dinteractionduPRODUIT LOGICIEL
ec des LOGICIELSNON-DSC cuAUTRESMATERIELS.

(c) LIMITESDE RESPONSABILITE : LA GARANTIEREFLETE L'AFFECTATION

LOGICIEL LePRODUIT LOGICIEL comprendle logicil, et peut aussicomprendre des DY RISQUE

médias connexes, des matériels imprimés et de la documentation «en ligne» ou élec-

tron ue.

Clog|0|el fourni avecle PRODUIT LOGICIEL qui est liéa un contrat de licence duti-
Ilsamn sépare Vous donne des droits conformément aux modalités de ce contrat delicence.
Eninstallant, copiant, téléchargeant, sauvegardant, accédant ou utiisant d'une maniére quel-
conque le PRODUIT LOGICIEL, Vous acceptez inconditionnellement d'étre lié par les
modalités de ce CLU, méme sice CLU est considéré une modification detout accord ou
contrat antérieur. Si vous n'acceptez pas les modalités du CLU, DSC refuse de Vous
octroyer une licenced'utiisation du PRODUIT LOGICIEL et Vous n'avez pasle droit de
utiser.

LICENCESDU PRODUITLOGICIEL

LePRODUITLOGICIEL est protege par des lois surle droit d'auteur et des traités inter-
nationaux sur le droit d'auteur, ainsi que par dautres lois et traités de la propriété intel-
lectuelle. Ledroit dutiisationduPRODUIT LOGICIEL est octroyé, pas vendu.
OCTROIDELALICENCE. CeCLU vous donneles droits suivants :

(a) Installationet utilisation dulogiciel - Pour chacune des licences acquises, Vous navez le
droit dinstaller qu'unseul exemplaireduPRODUIT LOGICIEL installé.

(b) Utilisationde stockage enréseau- LePRODUIT LOGICIEL ne peut pas étre installé,
accéds, affiché, exécuté, partagé ou utilisé simuitanément sur des ordinateurs différents,
notamment une station de travai, un terminal ou autre dispositif électronique numérique
(«Dispositif »). Autrement dit, siVous avez plusieurs postes de travail, Vous devrez ache-
ter unelicence pour chaque postedetravail olile LOGICIEL sera tilisé.

(¢) Copie de sauvegarde - Vous pouvez faire des copies de sauvegarde PRODUIT
LOGICIEL, mais vous ne pouvez avoir qu'une seule copie installée par licence a tout
moment. Vous pouvez utiliser unecopie de sauvegarde. Hormis cequi est expressément
prévudansceCLU, Vousnlavez pas ledroit defaire des copies duPRODUITLOGICIEL,
les matériels imprimés accom t leLOGICIEL compris.
2.DESCRIPTIONSD'AUTRESDROITSET LIMITES

(a) Limites refatives a la rétro-ingénierie, a la décompilation et au désassemblage - Vous
n'avezpas le droit de désosser, décompiler ou désassembler le PRODUIT LOGICIEL,
sauf et seulement dans la mesuredans laquelle une telleactivité est explicitement permise
parla loien vigueur, sans égards aces limites. Vous n'avez pas e droit defaire des chan-
gements oudes modifications, quels qu'ils soient, sans la permission écrite d'undirigeant de
DSC. Vous n'avez pas ledroit de retirer les notices, les marques oules étiquettes privatives
duProduit Logiciel. Vous devez instituer des mesures raisonnables pour assurerla confor-
mitéaux modalités dece CLU.

(b) Séparationdes Composants - LePRODUIT LOGICIEL est fournisous licence en tant
que produit unique. Ses parties composantes ne peuvent pas étre séparées pour étre utiisée
surplus dunMATERIEL.

(c) PRODUIT INTEGRE unique - Si vous avez acquis ce LOGICIEL avec du
MATERIEL, le PRODUIT LOGICIELest autorisé aétre utiisé avecle MATERIEL en
tant que produn intégré unique. Dans ce cas, lePRODUIT LOGICIEL nepeut étre utiisé
quavecle MATERIEL conformément aceCLU.

1SQ

DANS TOUS LES CAS, SI UN STATUT QUELCONQUE SUPPOSE DES
GARANTIES OU CONDITIONS QUI NE SONT PAS F'OSTULEES DANS CE
CONTRATDE LICENCE, TOUTE LA RESPONSABILITE ASSUMEE PAR DSC
DANS LE CADRE D'UNE DISPOSITION QUELCONQUE DE CE CONTRAT
SERALIMITEE AUMONTANT LEPLUS ELEVE QUE VOUSAVEZ PAYE POUR
LECONTRATDECEPRODUITLOGICIELET CINQDOLLARSCANADIENS (5
CAN §). PARCE QUE CERTAINES JURIDICTIONS NE PERMETTENT PAS
LEXCLUSION OU LES RESTRICTIONS DE RESPONSABILITE POUR
DOMMAGES INDIRECTS, CES RESTRICTIONS PEUVENT NE PAS
S'APPLIQUER DANSVOTRE CAS.
gj EXCLUSION DE GARANTIES N

TTE GARANTIE CONTIENT LENTIERE GARANTIE ET REMPLACE
TOUTES LES AUTRES GARANTIES, QU'ELLES SOIENT EXPLICITES OU
IMPLICITES (NOTAMMENT TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES DE
MARCHANDISE OU APTITUDE POUR UN USAGE PARTICULIER) ET DE
TOUTEAUTRE OBLIGATION OU RESPONSABILITE DE DSC.DSC NE FAIT
AUCUNEAUTRE GARANTIE.DSC N'ASSUME PAS LARESPONSABILITE ET
N'AUTORISE AUCUNE AUTRE PERSONNE PRETENDANT AGIR EN SON
NOMDEMODIFIER OU DECHANGER CETTE GARANTIE, NASSUMEPOUR
CELA AUCUNE AUTRE GARANTIE OU RESPONSABILITE CONCERNANT
CEPRODUITLOGICIEI
B RECOURSEXCLUSIFETLIMITEDEGARANT

C NE SERA EN AUCUN CAS RESPONSABLE DES DOMMAGES
PARTICULIERS, ACCIDENTELS OU INDIRECTS BASES SUR UNE
INOBSERVATION DE LA GARANTIE, UNE RUPTURE DE CONTRAT, UNE
NEGLIGENCE UNE RESPONSABILITE STRICTE OU TOUTE AUTRE
THEORIE JURIDIQUE. DE TELS DOMMAGES INCLUENT NOTAMMENT,
MAIS PAS EXCLUSIVEMENT, UNE PERTE DE PROFITS, UN
ENDOMMAGEMENT DU PRODUIT LOGICIEL OU TOUT AUTRE
EQUIPEMENT ASSOCIE, LE COUT DU CAPITAL, LE COUT DE
REMPLACEMENT OU DE SUBSTITUTION, DES INSTALLATIONS OU
SERVICES, UN TEMPS D'ARRET, LE TEMPS DE LACHETEUR, LES
REVENDICATIONS DE TIERS, Y COMPRIS LES CLIENTS ET LES
DOMMAGESALAPROPRIETE.
ATTENTION : DSC recommandede tester complétement l'ensemble dusystéme régu-
lirement. Toutefois, malgré des essais réguliers, il peut arriver que le fonctionnement du
PRODUIT LOGICIELnesoit pas conforme aux attentes enraisonnotamment, mais pas
exclusivement, dinterventions criminelles ou de pannes de courant.



Hereby, DSC, declares that this device is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC.

The complete R&TTE Declaration of Conformity can be found at
http://www.dsc.com/listings_index.aspx

(CZE) DSC jako vyrobce prohlasuje, Ze tento vyrobek je v souladu se vSemi
relevantnimi pozadavky smérmnice 1999/5/EC.

(DAN) DSC erkleerer herved at denne komponenten overholder alle viktige krav samt
andre bestemmelser gitt i direktiv 1999/5/EC.

(DUT) Hierbij verklaart DSC dat dit toestel in overeenstemming is met de eisen en
bepalingen van richtlijn 1999/5/EC.

(FIN) DSC vakuuttaa laitteen téyttévan direktiivin 1999/5/EC olennaiset vaatimukset.
(FRE) Par la présente, DSC déclare que ce dispositif est conforme aux exigences
essentielles et autres stipulations pertinentes de la Directive 1999/5/EC.

(GER) Hierdurch erklart DSC, daB dieses Gerét den erforderlichen Bedingungen und
Vorrausetzungen der Richtlinie 1999/5/EC entspricht.

(GRE) Aia Tou Trapévtog, n DSC, dnAwver 0TI auTh N CUCKEUN €ival GUPPWVN HE TIG
0UTIWBNG ATTAIMJEIG Kal Ie OAEG TIG AMEG OXETIKEG avagpopég Tng OBnyiag 1999/5/EC.
(ITA) Con la presente la Digital Security Controls dichiara che questo prodotto &
conforme ai requisiti essenziali ed altre disposizioni rilevanti relative alla Direttiva
1999/05/CE.

(NOR) DSC erklzerer at denne enheten er i samsvar med de grunnleggende krav og
ovrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF.

(POL) DSC o$wiadcza, ze urzadzenie jest w zgodnosci z zasadniczymi wymaganiami
oraz pozostatymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/WE.

(POR) Por este meio, a DSC, declara que este equipamento esta em conformidade
com o0s requisitos essenciais e outras determinagdes relevantes da Directiva
1999/5/EC.

(SPA) Por la presente, DSC, declara que este equipo esta en conformidad con los
requisitos esenciales y otros requisitos relevantes de la Directiva 1999/5/EC.

(SWE) DSC bekraftar hdrmed att denna apparat uppfyller de vasentliga kraven och
andra relevanta bestammelser i Direktivet 1999/5/EC.

Les marques déposées, les logos et les marques de service présents dans ce document sont enregistrés aux
Etats-Unis [ou dans d'autres pays]. Tout utilisation frauduleuse des marques déposées est strictement interdite et
Tyco renforcera de maniére agressive ses droits de propriété intellectuelle aussi loin que la loi applicable I'autorise,
y compris les cas de poursuite criminelle, le cas échéant. Toutes les marques déposées, qui ne sont pas de la pro-
priété de Tyco, sont de la propriété exclusive de leurs propriétaires respectifs et sont utilisées avec leur per-
mission ou autorisées en vertu des lois en vigueur. Les offres de produit et les caractéristiques sont sujettes a
modification sans préavis. Les photographies présentées peuvent différer des produits réels. Toutes les carac-
téristiques ne sont pas disponibles sur tous les produits. La disponibilité des produits varie en fonction des régions,
contactez votre représentant local.

DSC

From Tyco Security Products

© 2015 Produits de sécurité Tyco. Tous droits réservés.
Toronto, Canada « www.dsc.com .
Support technique : 1-800-387-3630 (Canada et Etats-Unis) ou 905-760-3000



HSM2955 1.0 Guia de Instalacion

Para descargar el manual de instalacién completa y registrar su producto, * ks
visite dsc.com/m/29008535 o escanear el c6digo OR a la derecha. ¥

1. Introduccién

Este manual de instalacién debera ser usado en conjunto con el manual de instalacion del panel de
control de alarma al cual el HSM2955(R) esté conectado. Desconecte la alimentacién y la linea tele-
fénica antes de instalar el médulo.

1.1 Especificaciones

Rango de temperatura operacional -10° a 55°C (14° a 131 °F); UL/ULC: 0° - 49°C

Humedad hasta 93% de HR, sin condensacién

Voltaje operacional (ROJO, NGRO) desde el[11.3a12.5 VDC (max)

panel de control compatible

Consumo de corriente (exclusivo tablero) 100mA (max.)

Consumo de corriente (activo/estaciones méx.) |500mA (max. con 2 PC5964E conectados);
500mA (méx. con 4 PC5961E conectados)

Salida AUX 7.6 - 8.6 VCD / 400mA

PC5961E (estacién de audio pequefia) 30 mA (min.) - 100 mA (méx.)

PC5964E (estacién de audio grande) 30 mA (min.) - 190mA (max.)

Distancia de cableado (todas las estaciones de[152m

audio)

Dimensiones 21.7 cm x 5.3 cm (8.55” x 2.075”)

Rango de audio del micréfono:

PC5961E 7.62m

PC5964E 15.2m

Compatibilidad:

Paneles de control HS2016, H52032, HS2064, HS2128

Comunicadores TL2803GR, TL2803G,3G2080R, 3G2080

1.2 Listo para usarse
El kit HSM2955(R) incluye lo siguiente:
o 1Moédulo de verificacion de audio HSM2955(R)
« 5 Espaciadores
« 1 Cable de cabezal de audio
o 1Manual de instalacién HSM2955(R)
o 1 Guia del usuario HSM2955(R)

Figura 1: Instalacion en el gabinete

~taveodePc  ADVERTENCIA: jALTO VOLTAJE! Desconecte la ali-
“separador  mentacién de CA y las lineas telefénicas antes de dar
mantenimiento.

iPRECAUCION! No tienda el cableado sobre el
moédulo HSM2955(R). Mantenga al menos 1 pulg. (25,4
mm) de separacion. Se debe mantener una distancia de
minimo 1/4 de pulg. (6.4 mm) en todos los puntos entre
los cableados de potencia limitada y sin potencia limi-
tada. Todos los circuitos estan clasificados para ins-
talaciones UL como Potencia limitada/Potencia limitada
Clase II excepto por los cables de bateria que no son de
potencia limitada. No tienda ningtn cable por encima
de la placa de circuitos.

S
Gabinete | =




tension excesiva sobre el cable y sobre las conexiones de terminales

« aflojamiento de las conexiones de las terminales

dafos al aislante del conductor

talado en un gabinete de metal con puesta a tierra adecuada. Es responsabilidad de instalador

garantizar cierto grado de proteccién para el equipo como tal como no permitir el acceso al circuito
gurar a la estructura del edificio antes de la operaciéon. Se debe proporcionar una conexioén a tierra

de Voltaje de redes de telecomunicaciones (TNV) al usuario final. E]1 gabinete metalico se debe ase-
adecuada para el gabinete metalico. El cableado interno debe ser trazado a fin de prevenir:

El médulo HSM2955(R) debe ser instalado exclusivamente por Personas de servicio. Debe ser ins-

Figura 2: Diagrama de cableado del panel de control de alarma (con Comunicador)

2.1 Instalacion del HSM2955(R)

2. Instalacion
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Figura 3: Diagrama de cableado del PCL-422

PCLINK 2
Cable rojo en el cabezal

PC-LINK del control de
alarma

Cable rojo en el
cabezal PC-LINK

del comunicador
alterno

A

D&D

HSM2204/2300

!

{ 3G2080(R)

HE | Hs2016120321206412128 PCL-422 TL280(R)
1\, = ) ~—
° ° (1) )

Hacia elmédulo de fuente
de alimentacién

E RS-422
g
PCL-422 montado en el armario del controlador de alarma PCL-422 montado en un armario remoto (con el comunicador)
HSM2955 PCL-422 (2)
AOUT — OUT
GND — GND
AN — AIN

Consulte la Hoja de instalacion del PCL-422 (no. de parte 29008859) para mas detalles.

Figura 4: Diagrama de cableado alterno (Configuracion de gabinete por separado)

Cableado sugerido si el médulo HSM2955, panel y comunicador estan montados en armarios separados.
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Figura 5: Conexiones de cableado de Alarm.com
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Figura 6: Conexiones de terminales del HSM2955(R)

o
o o
AOUT GND AIN

o o o
ssoclssSSSSOTY XS Esssy
RED BLK YEL GRN AUX COMTAM M1 M2 M TSPK AOUT GND AIN RNG TIP_R-1 T1_EGND
Corbus ROJO Alimentacion Corbus

NGRO Tierra Corbus

AMAR Com A Corbus

VERD Com B Corbus
AUX AUX  Salida de alimentacién auxiliar (protegida localmente por PTC).
Alimentacion NOTE: La corriente de salida esta limitada por la corriente disponible en la

salida AUX/RED del panel (consulte el Manual de instalacién del panel de
COM  control).
Terminal a Tierra comun para cableado de la estacion

Sabotaje TAM Entrada de Sabotaje del Médulo HSM2955

Altavoz/Mic M1 Canal de entrada del micréfono #1 (M1)
M2 Canal de entrada del micréfono #2 (M2)
M3 Canal de entrada del micréfono #3 (M3)
M4 Canal de entrada del micréfono #4 (M4)

Altavoces SPK1 Salida de nivel de altavoz (soporta dos Estaciones de audio DSC)
SPK2 Salida de nivel de altavoz (soporta dos Estaciones de audio DSC)
NOTA: SPK1 y SPK2 se conectan en paralelo desde una sola salida de
audio. Se puede usar cualquier combinacién de estaciones de audio siem-
pre que no se exceda la capacidad de corriente méxima:
- 4 estaciones pequenas (PC5961E)
- 2 estaciones grandes (PC5964E)
- 1 estacion grande y 2 pequefias
Audio AOUT Salida de audio
GND Tierra
AIN  Entrada de audio
NOTE: Este es un bloque de terminales alterno. Véase la Figura 4 para su

uso.
Linea tele- RNG Conectada a la terminal R-1 en el panel de alarma
fonica TIP Conectada a la terminal T-1 en el panel de alarma
R-1 Conectada a teléfonos residenciales
T-1 Conectada a teléfonos residenciales
Tierra EGND Toma a tierra para circuito Telco
3. Privacidad

El médulo HSM2955(R) /HSM2955(R) se disefi6 para adherirse a las disposiciones de privacidad
aplicables y tnicamente procesa datos necesarios para la funcionalidad principal del dispositivo.
Antes de usar el médulo se le pedira que dé su consentimiento para el procesamiento de datos per-
sonales que el médulo pueda capturar. Note que el médulo graba audio para garantizar la mejor
funcionalidad del dispositivo. Las grabaciones son procesadas con seguridad y son borradas auto-
maticamente a intervalos regulares. Dependiendo de dénde se ubique el médulo, puede que tenga
la obligacién de emitir un aviso sobre su uso. Los datos grabados mediante el médulo HSM2955
(R) son procesados y conservados principalmente por el controlador de datos. El controlador de
datos es la entidad que le brinda los servicios [de monitoreo]. Usted tiene el derecho de pre-
guntarles sobre el manejo de sus datos. Para més informacién sobre sus practicas de privacidad
péngase en contacto con el proveedor del controlador de datos/servicio de monitoreo. Para mas
detalles sobre las practicas de privacidad de Tyco visite nuestro sitio web http://www.-
tyco.com/privacy. Consulte la Seccién 7 para ver la plantilla del formato de consentimiento. Note
que sdlo es una guia, consulte al controlador de datos respecto a sus practicas de privacidad.



4. Formato de consentimiento

DOY MI CONSENTIMIENTO PARA SUMINISTRAR INFORMACION PERSONAL /
INFORMACION PERSONAL SENSIBLE Sujeto de datos!

Nombre: Apellido:
Con domicilio en: I por la presente otorgo
mi consentimiento informado para permitir a y sus afiliados (a

P

partir de ahora la “Compafiia”) procesar mi informacién personal [ 12/ informacién personal sen-
sible [ 13 para los fines especificados a continuacién. También otorgo mi consentimiento para que
la informacién sea transferida a terceros y al extranjero, si es necesario para la Compaiiia a fin de
cumplir con los fines de recoleccién de datos segtin se describe a continuaciéon, de conformidad
con las leyes sobre privacidad de la informacién aplicables.

Informacién personal recabada: (incluye campos de datos especificos)
Informacién personal sensible recabada: (incluye campos de datos especificos)
La informacion se recaba para los fines de

(describir con detalles razonables)

Se me ha informado sobre mis derechos relacionados con el procesamiento de informacién per-
sonal y sobre otras condiciones relacionadas con el procesamiento de informacién personal y el
método de su procesamiento y acceso. Certifico que toda la informacion personal es exacta y ver-
dadera y suministrada voluntariamente. Se me ha informado sobre mi derecho de acceso y com-
probacion de mi informacién personal procesada por la Compaiifa previa peticién enviada a _
. Estoy consciente de que puede retirar mi con-

sentimiento por escrito en cualquier momento.
CONTENIDO Y PROPOSITO DE ESTE CONSENTIMIENTO EXPLICADO POR

Nombre completo:

Firma:

Detalles de contacto:
Para saber mas sobre las précticas de privacidad del Controlador de datos visite/envie correo elec-
trénico a:

Fecha:

Firma del Sujeto de datos:

1E1 Sujeto de datos es la persona con la que la informacién personal esté relacionada.

2Informacién personal es cualquier informacién relacionada con un individuo identificado o identificable, tal como nombre, correo
electrénico y otras direcciones, nimero telefénico, nimeros de ID, informacién laboral (tal como salario o evaluaciones), nombre de
soltera de la madre, nimero de tarjeta de crédito o informacion crediticia, etc.

SInformacién personal sensible es la informacién personal que consiste de informacién tal como origen racial o étnico del individuo,
sus opiniones politicas, creencias religiosas, salud o enfermedad fisica o mental, vida sexual, etc.

_6-



Garantia Limitada
Digital Security Controls (D SC) garantiza que durante un periodode 12meses apartir de la

(d) Alquiler — Usted no puede alquilar, prestar o arrendar e/ PRODUCTO DE
SOFTWARE. No puede disponibiizarlo a terceros ni colgarloen un servidor o una pégina

fechade compra, el productopermanecera sindefectos en materiales y mano deobra bajo wet

condiciones normales de uso y que el cumplimientode cualquier violacionde dicha garantia,
DSC deberd, segun lo decida, reparar osustituir el equipo defectuoso mediante la devo-
lucion del equipoal taller dereparaciones. Estagarantia es validanicamente para defectos
enpiezas y manodeobra y no paradafios ocurridos duranteelembarque omanipu\acién, o
dafiodebido acausas fuera delcontrol deDSC tales comoreldmpagos, voltaje excesivo,
choque mecénico, dafio por agua, odarios surgldos debido al abuso alteracwono apllcacwn
inapropiada del equipo. Lagarantia actual debera apii | comprador ori-
ginal, y deberd sustituir a cualquier otra garantia, ya sea explicita o implicitamente y de
todas las obligaciones oresponsabilidades de partede DSC. Digital Security Controls no
asumeoautoriza acualquier otra persona paraque actuéensu representacion, para modi-
ficar ocambiar estagarantia, nipara asumir cualquier otragarantia oresponsabilidad con-

cemienteaeste producto. Enningin casoDSC seréaresponsablepor ninglindafio directo, St

indirectoo consecuencial, pérdida de beneficios anticipados, pérdida detiempo o cualquier
otrapérdidaen laqueel compradorincurra en conexion con lacompra, instalacion ofalla de
esteproducto. ADVERTENCIA: DSC recomienda quese pruebe todoel sistema com-
pletamente de modoregular. Sinembargo, a pesar de las pruebas frecuentes, y debido a,
perono limitado a, sabotaje criminal o interrupcion eléctrica, es posible que este producto
falle en trabajar como es esperado. Informacion importante: Los cambios o las modi-
ficaciones a weequo noaprobadas expresamente por DSC puedenanular la autoridad
del usuarioparaoperar el eg]_ lg)o

IMPORTANTE - LEA ATENTAMENTE: El Software DSC adquirido con o sin Pro-
ductos y Componentes cuentacon derechos de autory se adquiere conformealos siguien-
tes términos de licencia: Este Acuerdo de Licencia de Usuario Final (End-User License
Agreement (‘EULA")) es unacuerdolegal entre U sted (la compafiia, individuooentidad que
haadquiridoel Softwarey cualquier Hardwarerelacionado) y Digital Security Controls, una
divisionde Tyco Safety Products Canada Ltd. (‘DSC”), el fabricantede los sistemas de
seguridadintegrados y desarrollador del softwarey de todos los productos o componentes
relacionados (‘HARDWARE”) que usted ha adquirido. Si el producto de software DSC
(‘PRODUCTO DE SOFTWARE” 0 “SOFTWARE”) necesita estar acompafiado de
HARDWAREY NO esta acompafiado de nuevo HARDWARE, usted no puede usar,
copiar oinstalarel PRODUCTO DE SOFTWARE. EIPRODUCTO DE SOFTWARE
|nc|uyesoﬂware y puedeincluir medios asociados, materiales impresos y documentacion
“enlinea” oelect

IMPORTAN TE LEAATENTAMENTE el Software DSC comprado conosinProductos
y Componentes tiene marcaregistraday es adquirido bajolos siguientes términos de licen-

cia:
EsteAcuerdode Licenciade U suario Final (End-Usser License Agreement — ‘EULA") es un
acuerdolegal entre Usted (lacompafiia, individuo o entidad que haadquirido el Software y
cualquier Hardware relacionado) y Digital Security Controls, unadivision de Tyco Safety
Products CanadaLtd. (‘DSC”), el fabricante delos sistemas de seguridad integrados y pro-
gramador del software y de todos los productos o componentes relacionados
“HARDWARE") ueustedm uirido.

el productode s tware DSC (4 RODUCTO DE SOFTWARE” 0 “SOFTWARE )
necesita estar acompafiado de HARDWARE y NO estd acompafiado de nuevo
HARDWARE, usted nopuede usar, copiar oinstalarel PRODUCTO DE SOFTWARE.

b.
(e) Transferencia de Productode Software —Usted puede transferir todos sus derechos
bajo este EULA sélo como parte de una venta permanente o transferencia del
HARDWARE, desde que Ustednoretenga copias y transfieratodoel PRODUCTO DE
SOFTWARE (incluyendotodas las partes componentes, los materiales impresos y medig-
ticos y cualquier actualizaciony este EULA) y desde queelreceptor estéconformecon los
términos deeste EULA. Siel PRODUCTO DE SOF TWARE es unaactualizacion, cual-
quwertransferenma debe incluir también todasas versiones previas delPRODUCTO DE
SOFTW.
U] Termlno Sln prejuicio de cualesquieraotros derechos, DSC puedeterminar este EULA
siUsted negligencia el cumplimientode los términos y condiciones de este EULA. En tal
caso, usted debe destruir todas las copias del PRODUCTO DE SOFTWARE y todas

us partes componentes.
(9) Marcas registradas —Este EULA nole concede ninglin derecho conectadocon ninguna
delas marcas reé;lstradas deDSC odesus proveedores.
3.DERECHOSDEAUTOR
Todos los derechos detituloy propiedadintelectual enestey relativos aeste PRODUCTO
DE SOF TWARE (incluyendo, peronolimitandose atodas las imagenes, fotografias y tex-
tosincorporados al PRODUCTO DE SOFTWARE), los materiales impresos que acom-
parian, y todas las copias delPRODUCTO DE SOFTWARE, sonpropiedad deDSC o
de sus proveedores. Usted no puede copiar los materiales impresos que acompafian al
PRODUCTO DE SOFTWARE. Todos los titulos y derechos de propiedadintelectual en
yrelativos al contenido que puedenser accedidos através del usodel PRODUCTO DE
SOF TWARE sonde propiedad de surespectivo propietario de contenidoy puedenestar pro-
tegidos por derechos de autor uotros tratados y leyes de propiedadintelectual. Este EULA
nole concedeninglin derechode usar tal contenido. Todos los derechos no expresamente
concedidos por este EULA esténreservados aD SC y sus proveedores.
4,RESTRICCIONESDEEXPORTACION
Ustedsecomprometeanoexponaroreexponard PRODUCTODE SOFTWARE anin-

Ea rsona oentidad sujetaalas restricciones deexportacionde Canadé.

. ELECCION DE LEY: EsteAcuerdo deLicencia de Software se rigepor as leyes de la
Provinciade Ontario, Canada.
6.ARBITRAJE
Todas las disputas que surjanconrelacion aeste Acuerdo estarandeterminadas por medio
delarbitrajefinal y vinculante, de acuerdoconel Arbitration Act, y las partes acuerdan some-
tersealadecisiondel arbitro. Ellugar de arbitraje sera Toronto, Canada, y elidiomade arbi-
trajeseraelinglés.
7. S‘IAI\TéNT A,\I‘_IMITADA
B C PROVEE EL SOFTWARE “TAL COMO ES’, SIN GARANTIA. DSC NO
GARANTIZA QUE EL SOFTWARE SATISFARA SUS NECESIDADES O QUE
TAL OPERACION DEL SOFTWARE SERA ININTERRUMPA O LIBRE DE
ERRORES.

b) CAMBIOSEN ELENTORNO OPERATIVO

SC nose responsabilizara de problemas causados por cambios enlas caracteristicas ope-
rativas del HARDWARE, o de problemas en la interaccion del PRODUCTO DE
SOFTWARE con SOFTWARE que no sea de DSC o con PRODUCTOS DE

EIPRODUCTO DE SOFTWARE incluye software y puede incluir medios asociados, HARDWARE

materiales impresos y documentacion “enlinea’ o electrénica.
Cualquier software provisto conel PRODUCTO DE SOFTWARE que estéasociado a
unacuerdo delicencia de usuario final separado es licenciado aUsted bajolos términos de
eseacuerdodelicencia.
Alinstalar, copiar, realizar la descarga, almacenar, acceder o, de otro modo, usar el
PRODUCTO DE SOFTWARE, Usted se someteincondicionamente alos limites delos
términos de este EULA, inclusosi este EULA es unamodificacion de cualquier acuerdo o
contratoprevio. Sinoestade acuerdocon los términos deeste EULA, DSC nopodrd licen-
ciarleel PRODUCTO DE SOFTWARE y Ustednotendrael derechode usarlo.
LICENCIADEPRODUCTO DE SOFTWARE
EIPRODUCTO DE SOFTWARE estéprotegidopor leyes dederecho deautory acuer-
dos de derecho de autor, asi como otros tratados y leyes de propiedad intelectual. El
PRODUCTO,DE SOFTWARE es licenciado, novendido.
1. CONCESION DELICENCIA. Este EULA le concede los siguientes derechos:
(a) Instalaciony uso del software—Para cadalicencia que Ustedadquiere, Usted puedeins-
talar tan sélo una copiadel PRODUCTO DE SOFTWARE.
(b) Amacenamiento/Uso enred —El PRODUCTO DE SOFTWARE nopuede ser ins-
talado, accedido, mostrado, ejecutado, compartido o usado al mismo tiempo desde dife-
rentes computadoras, incluyendo una estacion de trabajo, terminal u otro dispositivo
electronico(“Dispositivo”). Enotras palabras, si Ustedtiene varias estaciones de trabajo,
Usted tendra que adquirir una licencia para cada estacion de trabajo donde usara el
SOFTWARE.
(c) Copia de seguridad — Usted puede tener copias de seguridad del PRODUCTO DE
SOFTWARE, perosdlo puede tener unacopia por licencia instaladaenunmomento deter-
minado. Usted puede usar la copia de respaldo solamente para propdsitos de archivo.
Exceptodel modoen que esta expresamente previstoeneste EULA, U stedno puede hacer
copias del PRODUCTO DESOFTWAREdemromodo incluyendolos materiales impre-
s0s queacomparianal SOF TW.
2.DESCRIPCIONDE OTROS DERECHOSY LIMITACIONES
(a) Limitaciones en Ingenieria Inversa, Descompilaciony D esmontaje—U sted nopuederrea-
lizar ingenieria inversa, descompilar o desmontar el PRODUCTO DE SOFTWARE,
exceptoy solamenteenla med\daen que dichaactividad esté expresamente permitia por la
ley aplicable, noobstant on. U sted no puede realizar cambios ni modificaciones
al Software, sinel permisoescritode un oficial de DSC. Usted no puede eliminar avisos de
propiedad, marcas oetiquetas del Producto de Software. Usteddeberia instituir medidas
razmablee queaseguren el cumplimientodelos términos y condiciones deeste EULA.
Separacm de los Componentes — EIPRODUCTO DE SOFTWARE se licencia
como unproducto Unico. Sus partes componentes nopueden ser separadas para eluso en
més deunaunidadde HARDWARE.
(c) Producto UNICO INTEGRADO - Si usted adquirid este SOFTWARE con
HARDWARE, entonces el PRODUCTO DE SOFTWARE esta licenciado con el
HARDWARE como un producto nico integrado. En este caso, ef PRODUCTO DE
SOFTWARE puede ser usado solamentecon e HARDWARE, taly comose establece
més adelanteeneste EULA.

(c) LIMITACION DE RESPONSABILIDAD, CUOTA DE RIESGO DE LA
GARANTIA
EN CUALQUIER CASO, SI ALGUNA LEY IMPLICA GARANTIAS O
CONDICIONES NO ESTABLECIDAS EN ESTE ACUERDO DE LICENCIA,
TODALARESPONSABILIDAD DE DSC BAJO CUALQUIER DISPOSICION DE
ESTE ACUERDO DE LICENCIA SE LIMITARA A LA MAYOR CANTIDAD YA
PAGADAPOR USTED PARA LICENCIAR EL PRODUCTO DE SOFTWARE Y
CINCO DOLARES CANADIENSES (CAD$5.00). DEBIDO A QUE ALGUNAS
JURISDICCIONES NO ACEPTAN LA EXCLUSION O LIMITACION DE LA
RESPONSABILIDAD PARA DANOS CONSECUENTES O INCIDENTALES,
LASLIMITACIONES CITADASPUEDEN NO APLICARSE AUSTED.
E%D ESCARGODERESPONSABILIDAD DE GARANTIAS

TA GARANTIA CONTIENE LA GARANTIA COMPLETAY ES VALIDA, EN
LUGAR DE CUALQUIER OTRA GARANTIA YA EXPRESA O IMPLICITA
(INCLUYENDOTODASLASGARANTIASIMPLICITASDEMERCANTIBILIDAD
0 APTITUD PARA UN PROPOSITO DETERMINADO) Y DE TODAS LAS
OBLIGACIONES O RESPONSABILIDADES POR PARTE DE DSC. DSC NO
CONCEDE OTRAS GARANTIAS. DSC TAMPOCO ASUME NI AUTORIZA A
NINGUNA OTRA PERSONA QUE PRETENDA ACTUAR EN SU NOMBRE
PARA MODIFICAR O CAMBIAR ESTA GARANTIA NI PARA ASUMIR PARA
ELLANINGUNA OTRAGARANTIA O RESPONSABILIDAD RELATIVA A ESTE

PRODUCTODE SOFTWARE.
E REPARACION EXCLUSIVAYLIMITACION DEGARANTIA

NINGUNA CIRCUNSTANCIA DSC SERA RESPONSABLE DE

CUALQUIER DANO ESPECIAL, IMPREVISTO O CONSECUENTE O DANOS
INDIRECTOSBASADOSEN INFRACCION DELAGARANTIA, INFRACCION
DEL CONTRATO, NEGLIGENCIA, RESPONSABILIDAD ESTRICTA O
CUALQUIER OTRATEORIALEGAL TALESDANOSINCLUYEN PERONO SE
LIMITAN, A PERDIDAS DE BENEFICIOS, PERDIDA DEL PRODUCTO DE
SOFTWARE O CUALQUIER EQUIPO ASOCIADO, COSTE DE CAPITAL,
COSTEDE SUSTITUCION O REEMPLAZO DEEQUIPO, INSTALACIONES O
SERVICIOS, DOWN TIME,  TIEMPO DEL COMPRADOR,
REIVINDICACIONESDETERCEROS, INCLUYENDO CLIENTES, YDANOSA
LAPROPIEDAD.
ADVERTENCIA: DSC recomienda que se pruebe todo el sistema completamente de
modoregular. Sinembargo, apesar delas pruebas frecuentes, y debidoaellas, perono limi-
tadoa las mismas, intentocriminal de forzarloo interrupcion eléctrica, es posible que este
Productode Softwarefalle conrelacional desempefioesperado.



Hereby, DSC, declares that this device is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC.

The complete R&TTE Declaration of Conformity can be found at
http://www.dsc.com/listings_index.aspx

(CZE) DSC jako vyrobce prohlasuje, Ze tento vyrobek je v souladu se vSemi
relevantnimi pozadavky smérmnice 1999/5/EC.

(DAN) DSC erkleerer herved at denne komponenten overholder alle viktige krav samt
andre bestemmelser gitt i direktiv 1999/5/EC.

(DUT) Hierbij verklaart DSC dat dit toestel in overeenstemming is met de eisen en
bepalingen van richtlijn 1999/5/EC.

(FIN) DSC vakuuttaa laitteen téyttévan direktiivin 1999/5/EC olennaiset vaatimukset.
(FRE) Par la présente, DSC déclare que ce dispositif est conforme aux exigences
essentielles et autres stipulations pertinentes de la Directive 1999/5/EC.

(GER) Hierdurch erklart DSC, daB dieses Gerét den erforderlichen Bedingungen und
Vorrausetzungen der Richtlinie 1999/5/EC entspricht.

(GRE) Aia Tou Trapévtog, n DSC, dnAwver 0TI auTh N CUCKEUN €ival GUPPWVN HE TIG
0UTIWBNG ATTAIMJEIG Kal Ie OAEG TIG AMEG OXETIKEG avagpopég Tng OBnyiag 1999/5/EC.
(ITA) Con la presente la Digital Security Controls dichiara che questo prodotto &
conforme ai requisiti essenziali ed altre disposizioni rilevanti relative alla Direttiva
1999/05/CE.

(NOR) DSC erklzerer at denne enheten er i samsvar med de grunnleggende krav og
ovrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF.

(POL) DSC o$wiadcza, ze urzadzenie jest w zgodnosci z zasadniczymi wymaganiami
oraz pozostatymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/WE.

(POR) Por este meio, a DSC, declara que este equipamento esta em conformidade
com o0s requisitos essenciais e outras determinagdes relevantes da Directiva
1999/5/EC.

(SPA) Por la presente, DSC, declara que este equipo esta en conformidad con los
requisitos esenciales y otros requisitos relevantes de la Directiva 1999/5/EC.

(SWE) DSC bekraftar hdrmed att denna apparat uppfyller de vasentliga kraven och
andra relevanta bestammelser i Direktivet 1999/5/EC.

Las marcas registradas, logotipos y las marcas de servicio mostradas en este documento estan registradas en
los Estados Unidos [u otros paises]. Cualquier uso indebido de las marcas registradas esta estrictamente prohi-
bido y Tyco hara cumplir rigurosamente sus derechos de propiedad intelectual hasta el maximo grado permitido
por laley, incluyendo el inicio de acciones penales dondequiera que sean necesarias. Todas las marcas regis-
tradas no pertenecientes a Tyco son propiedad de sus respectivos propietarios, y se utilizan con permiso o segin
lo permitido por la legislacion vigente. Los productos ofrecidos y sus especificaciones estan sujetos a modi-
ficaciones sin previo aviso. Los productos reales pueden diferir de las fotos. No todos los productos incluyen
todas las funciones. La disponibilidad varia segun la region; contacte con su representante de ventas.

DSC

From Tyco Security Products

© 2015 Tyco Security Products. Todos los derechos reservados.
Toronto, Canada « www.dsc.com
Soporte técnico: 1-800-387-3630 (Canada y Estados Unidos), 905-760-3000



HSM2955 1.0 Manual de Instalagao

OL7N0]
Para baixar o completo manual de instalag@o e registrar seu produto, visite ¥
dsc.com/m/29008535 ou digitalizar o c6digo QR para a direita. p

1. Introducgao

Esta manual de instalacdo devera ser usado em conjunto com o manual de instalacdo do painel de
controle de alarme ao qual o0 HSM2955(R) esta conectado. Desconectar a alimentagdo e a linha tele-
fonica antes de instalar o médulo.

1.1 Especificagoes

Limite de temperatura do funcionamento -10° a 55°C (14° a 131 °F); UL/ULC: 0° - 49°C

Umidade até 93% UR, sem condensagdo

Voltagem de funcionamento (VERM, PRT) de|11.3 a 12.5 VDC (max)

painel de controle compativel

Consumo de corrente (apenas placa) 100 mA (max)

Consumo de corrente (ativo/estagcdes max.) 500 mA (max. com 2 PC5964E conectadas);
500 mA (méx. com 4 PC5961E conectados)

Saida AUX 7,6 - 8,6 VDC

PC5961E (pequena estagdo dudio) 30 mA (min) - 100 mA (max)

PC5964E (grande estacdo audio) 30 mA (min) - 190mA (méx)

Distancia da fiagdo (todas estagdes dudio) 152 m (500 pés)

Dimensdes 21,7 cm x 5,3 cm (8,55” x 2,075”)

Limite Audio Microfone:

PC5961E 7,62m (25 pés)

PC5964E 15,2m (50 pés)

Compatibilidade:

Painel controle HS2016, HS2032, HS52064, HS52128

Comunicadores TL2803GR, TL2803G, 3G2080R, 3G2080

1.2 Fora da caixa
O kit HSM2955(R) inclui o seguinte:
o 1Modulo de Verificagdo Audio HSM2955(R)
o 5 Separadores 3
« 1 Cabo Cabegalho Audio
» 1 Manual de Instalagdo HSM2955(R)
o 1 Manual do Usuario HSM2955(R)

Figura 1: Instalagao no armario

amais” TS Placa PC NOTIFICACAO: VOLTAGEM ELEVADA! Desconecte
71 “separadores @ Alimentagdo AC e as linhas telefonicas antes de repa-

\ rar.
CUIDADO! Niao direcione a fiagdo sobre o moédulo
/ HSM2955(R). Mantenha uma separacdo minima de 25,4
/  mm (17). Deve ser mantida uma distdncia minima de
1/4” (6,4 mm) em todos os pontos entre a fiacdo de
potencia limitada e a fiagdo de poténcia ndo limitada.
Todos os circuitos sao classificados com Poténcia Limi-
/ tada/Poténcia Limitada Classe II para instalacdes UL,
/) exceto os terminais da bateria que sdo poténcia ndo limi-
posonsc [ tada. Ndo direcione qualquer fiagdo sobre as placas do

\\ / circuito.




‘mario metélico deve dispor da cone-

terna deve ser direcionada de maneira a impedir:

talico devidamente conectado a terra. E responsabilidade do instalador assegurar

| de protegdo para o equipamento de modo que ndo seja dado acesso ao circuito de Vol-

tagem da Rede de Telecomunicacdes (TNV) ao usudrio final. O armario metalico deve ser fixado a

estrutura do edificio antes da entrada em funcionamento. O ar:

do inf

do terminal fiquem soltas
dano no isolamento do condutor

tensdo excessiva num fio e nas conexdes do terminal
que as conexdes

um armério me
terra apropriada. A fiag

um nive

O médulo HSM2955(R) deve ser instalado apenas por Pessoal de Servigo. Deve ser instalado em
X0 a

Figura 2: Diagrama de Fiacdo do Painel de Controle de Alarme (com Comunicador)

2.1 Instalagdo HSM2955(R)

2. Instalagao
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Figura 3: Diagrama de Fiagao PCL-422

Fio vermelho no
cabecalho PC-LINK do
controle de alarme

Fio vermelho no
cabegalho PC-LINK do
comunicador alternativo

HSM2204/2300
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PCL-422 montado em o Armario do Controlador de Alarme PCL-422 montado em armario remoto (com o comunicador)
HSM2955 PCL-422 (2)
AOUT — OUT
GND — GND
AN — AN

Consulte a Folha de Instalacdo PCL-422 (parte n° 28008859) para mais detalhes.

Figura 4: Diagrama de Fiagao Alternativa (Configurac¢ao de Armario Separado)

Fiacéo sugerida sempre que o médulo HSM2955, painel e comunicador sdo montados em armarios
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Figura 5: Conexoes de Fia¢ao com alarme

PCLINK 2

Y. 0
I8
OQ HS2016/2032/2064/2128

nin]
A0y

\) -

30.5m
=l (100 ft)

2

Montado no Armario Controlador Alarme

o D Placa do Controlador HSPA/CDMA
H- — T
of & (sl
@ © 253 o
2 v ';‘@ —
% (@] GNDs 2 [WIONW)
C o> — = | [E©
5 Sée oo |O
% B)|| &wx- Res HZ]
2 PCL-422 ollz L | &
2 = Ll 8
% -
@ 8|:
2 8 3
2 §
@ o= 1
—
=5 g
2| e v
6 " =1
A Fio vermelho no cabecgalho PC-Link do
controlador de alarme
2 T
17}
2 H B Cabos Quad
@) § s
; g @ C Fio Vermelho H 006
s 0000
D Terminais de alimentagéo da Placa do ° ee
Controlador HSPA/CDMA. a D 0 0O Oe
1) 000 000
] —
gos -~
L I




Figura 6: Conexoes do terminal HSM2955(R)

o
(@] (@]
AOUT GND AIN
O O O
SINININ ISINININISISININN SN SRS
RED BLK YEL GRN AUX COMTAM M1 M2 M3 M4 1SPK2 AQUT GND AIN RNG TIP_R-1 T-1_EGND

Corbus VRM Alimenta¢do Corbus
PRT  Aterramento Corbus
AMR Com Corbus A
VRD Com Corbus B
AUX AUX  Saida de Alimentacdo Auxiliar (PTC protegido localmente).
Alimentagao NOTA: A saida de corrente é limitada pela corrente existente na saida do
painel AUX/VER (consulte o0 Manual de Instalacdo do painel de controle).
COM Terminal de aterramento normal para fiacdo da estagdo
Violagao TAM Entrada do Médulo de Violagao HSM2955
Alto- falan- M1 Canal de entrada Microfone #1 (M1)
te/Mic M2 Canal de entrada Microfone #2 (M2)
M3 Canal de entrada Microfone #3 (M3)
M4 Canal de entrada Microfone #4 (M4)
Alto- falan-SPK1 Saida do Nivel do Alto-falante (suporta duas estacdes de dudio DSC)
tes SPK2 Saida do Nivel do Alto-falante (suporta duas estagdes de dudio DSC)
NOTA: SPK1 e SPK2 tém fiagdo paralela a partir de uma tnica saida de
4udio. Qualquer combinacdo de estacdes de dudio pode ser usada desde
que a classificacdes corrente maxima nio seja excedida:
- 4 estagdes pequenas (PC5961E)
- 2 estagdes larga (PC5964E)
- 1 estac@o larga e 2 estacbes pequenas
Audio AOUT Saida dudio
GND  Aterramento
AIN  Entrada dudio

Linha tele- RNG

NOTA: Este é um bloco alternativo de terminal. Veja Figura 4 para uso.

Conectado ao terminal R-1 no painel de alarme

fonica TIP  Conectado ao terminal T-1 no painel de alarme
R-1 Conectado a telefones residenciais
T-1 Conectado a telefones residenciais

Aterramento EGND Aterramento para circuito Telco

3. Privacidade

O médulo HSM2955(R) / HSM2955(R) foram projetados para cumprir com os regulamento de pri-
vacidade aplicéveis e apenas processa dados necessarios para a funcionalidade primaria do dis-
positivo. Antes de usar o médulo serd pedido para fornecer permissdo para processamento dos
dados pessoais que o médulo pode coletar. Note que o médulo grava dudio para garantir a melhor
funcionalidade do dispositivo. As grava¢des sdo processadas em seguranga e sdo automaticamente
apagadas em uma base periédica. Baseado na localizacdo do médulo pode ter a obrigacdo de emi-
tir um aviso sobre seu uso. Os dados gravados através do médulo HSM2955(R) sdo processados e
mantidos primariamente pelo controlador de dados. O controlador de dados é a entidade que pro-
videncia [monitorar] os servigos para si. Tem o direito de perguntar a eles sobre seus dados. Para
mais informagdo sobre suas praticas de privacidade , por favor, contate o controlador de dados/-
fornecedor de servico de monitoramento. Para mais informacdo sobre préticas de privacidade
Tyco, visite nosso sitio web http://www.tyco.com/privacy. Consulte, por favor, a Segdo 7 para
um modelo de formuldrio de permissdo. Note, por favor, que é apenas uma orienta¢do, contate o
controlador de dados relativamente a suas praticas de privacidade.



4. Formulario de permissao

PERMISSAO PARA FORNECIMENTO DE DADOS PESSOAIS/ DADOS PESSOAIS SENSIVEIS
Titular dos Dados?

Primeiro nome: Ultimo nome:

Residindo em: Eu, autorizo, por este meio a
e suas associadas (aqm mencionada como "Empresa") a pro-
cessar meus dados pessoais [ ] / dados pessoais sensiveis [ | para a finalidade espec1f1cada em
baixo. Também autorizo a cedéncia dos dados a terceiros e ao estrangeiro, caso necessario para a
Empresa cumprir com a coleta de dados descrita em baixo, conforme as leis de privacidade de
dados aplicéveis.

Dados Pessoais coletados: (inclui campos de dados especificos)
Dados Pessoais Sensiveis coletados: (inclui campos de dados especificos)

Os dados sdo coletados para a finalidade de

(descrever com pormenor razoavel)

Fui informado sobre meus direitos respeitantes ao processamento de meus dados pessoais e sobre
outras condicdes referentes ao processamento de dados pessoais e ao método de seu pro-
cessamento e acesso. Declaro que todos meus dados pessoais sdo exatos, verdadeiros e for-
necidos voluntariamente. Fui informado sobre meu direito de acesso e de verificagdo de meus
dados pessoais processados pela Empresa sob pedido enviados para
. Estou consciente e posso retirar esta permissdo por escrito em qualquer

momento. .
CONTEUDO E FINALIDADE DESTA PERMISSAO EXPLICADA POR

Nome completo:

Assinatura:

Detalhe do contato:
Para saber mais sobre as préticas de privacidade do Controlador de Dados visite/envie e-mail:

Data:

Assinatura do titular dos dados:

10 Sujeito dos Dados ¢ a pessoa a qual respeitam.

2Dados pessoais é qualquer informacao respeitante a um individuo identificado ou identificavel, como o nome, e-mail ou outros
enderegos, nimero de telefone, nimeros de ID, dados profissionais (como salario ou avaliagGes), nome de solteira da mae, niimero
de cartdo de crédito ou informagao de crédito, etc.

3Dados Ppessoais sensiveis sao os dados pessoais que incluem a informagao como a origem étnica ou racial do individuo, suas opinides
politicas, crengas religiosas, satide ou condigao fisica ou mental, vida sexual, etc.
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Garantia Limitada

ADigital Security Controls (DSC) garante que, durante um periodode 12meses apartir da
datade compradoproduto, oproduto permanecera sem qualquer defeito, de materialou de
fabrico, deacordo comuma utiizaggonormal equeno casode qualquer incumprimento de
talgarantiaaDSC ira, segundoseu critério, reparar ou substituir o equipamento defeituoso
apos adevolugdo domesmoao centrode reparago. Estagarantiaaplica-se apenas a defei-
tos depegas ede fabrico, e ndoa danos durante a expedicéoou por manuseio, oua danos
devidoa causas fora docontrole da Digital Security Controls como raios, excesso de vo-
tagem, choque mecanico, danos causados peladgua, oudanos resultantes deabusos, alte-
ragdes ouaplicagéoincorreta do equipamento. Esta garantia aplica-se apenas ao comprador
original, e substitui, e substituirdsempre, qualquer outra garantia, expressa ouimplicita, e
todas as obrigagdes ouresponsabiidades daD SC. A Digital Security Controls ndo assume
nenhuma responsabilidade nem autoriza qualquer outra pessoa que pretenda agir em seu
nome paramodificar ou alterar estagarantia, nem paraassumir por ela qualquer outra garan-
tiaouresponsabiidade referente aeste produto. Em nenhum casoseraaDSC responsavel
por qualquer dano direto, indireto ouconsequencial, por perdade lucros antecipados, perda
detempo ou qualquer outra perdaincorrida pelo comprador em relagdoacompra, instalagdo
oufuncionamento deste produto. NOTIFICAGAO: A DSC recomenda que todo o sis-
temasejacompletamente testado comregularidade. Noentanto, apesar doteste fregiiente
edevido, mas néo limitadoa, violag&o criminal ou interrupcdoelétrica, épossivel que este
produtofalhe a0 realizar o planejado. Informag&omportante: Mudangas/modificagdes ndo
aprovadas especificamente pela DSC podem anular a autoridade do usuério para operar
asteecagi{_)emerﬁo. ~ »

IMPORTANTE - LEIACOMATENGCAO: O softwareDSC, adquiridocom ousem Pro-
dutos e Componentes, respeitaleis de direitos autorais e é comprado com aaceitagéo dos
seguintes termos delicenciamento: O Contratode Licengade Usuério Final (‘EULA") é um
acordolegal entre 0 U sudrio (empresa, individuo ou entidade que adquire o Software ou qual-
quer Hardw are relacionado) e aDigital Security Controls, umadivisaoda Tyco Safety Pro-
ducts Canada Ltd. (‘DSC"), o fabricante dos sistemas de seguranca integrados € o
programador do software e quaisquer produtos ou componentes relacionados
(‘HARDWARE”) adquiridos pelo U suério. No casode estar definido que o software dopro-
duto DSC (‘PRODUTO SOFTWARE” ou “SOFTWARE”) destina-se a ser acom-
panhadodoHARDWARE, e se verificar queNAO estaincluidoumnovo HARDWARE,
0 Usuério ndo poder utilizar, copiar ou instalar o PRODUTO SOFTWARE. O
PRODUTO SOF TWARE inclui o softw are para computador, e poderaincluir meios asso-
ciados, materiais impressos e documentacao eletronica ou “onling”.

IMPORTANTELER CUIDADOSAMENTE: O software DSC, adquiridocom ou sem
Produtos e Componentes, respeitaleis de direitos autorais e é compradosegundoos segu-
intes termos delicenciamento:

O Contrato de Licenca de Usuério Final (‘EULA") é um acordo legal entre o Usuério
(empresa, individuo ou entidade que adquire 0 Softw are ou qualquer Hardw are relacionado)
eaDigital Security Controls, umadivisdodaTyco Safety Products Canadaltd. (‘DSC”),
ofabricante dos sistemas de seguranca imegrados €0 programador dosoftware e quais-
quer produtos ou componentes relacionados (*HARD WAR E”) adquiridos pelo U sudrio.

NO softwaredoprodutoDSC (‘PRODUTO SOFTWARE" ou OF TWARE") destina-
seaseracompanhado doHARDWARE, eNAQ acompanhadopor novo HARDWARE
0 Usuério ndo podera utilizar, copiar ou instalar o PRODUTO DO SOFTWARE. O
PRODUTODO SOFTWARE \ncluiosoftware paracomputador, e poderaincluir meios
associados, materiais impressos e documentacéo eletronica ou “online”.

Qualquer softwarefomecidocomoPRODUTO SOFTWARE queestejaassociadoa um
contrato de licenga de usudrio final em separado esta licenciado ao Usuério nos termos
dessemesmocontratodelicenca.

Ao instalar, copiar, deeoanegar armazenar, aceder, ou outro, utiizando o PRODUTO
SOFTWARE, o Usuério concorda incondicionalmente em respeitar os termos deste
EULA, mesmoqueoEULA seja considerado como umamodificagéo de quaisquer acordos
oucontratos prévios. Se oUsudriondoconcordar com os termos deste EULAaDSC néo

lizaggo.

L CGEN ADOPRODUTO SOFTWARE

OPRODUTO SOFTWARE estéprotegido por legislagdoe tratados internacionais dos
direitos autorais , bem comopor outras legislagdes etratados de propriedade inteletual. O
PRODUTO DO SOFTWARE élicenciado, ndovendido.

1. CONCESSAODALICENGA. Este EULA, concede ao Usuérioos seguintes direitos:
(a) Instalagdoe Usodo Software—Paracadal Ilcenga queo Usudrioadquire, apenas poderd
terumacopiainstaladadoPRODUTO SOFTW,

(b) Armazenamento/Uso em Rede - O PRODUTO SOFTWARE ndo pode ser ins-
talado, acessado, exibido, executado, compartilhado ou utiizado em simuiténeoem ouapar-
tir de diferentes computadores, incluindo uma estagéo de trabakho, terminal ou outro
dispositivo eletronico (‘Dispositivo”). Por outras palavras, seoUsudriotem vérias estagdes
detrabalho, tera de adquirir umalicenga para cadaestago de trabahoonde 0 SOF TWARE
serautiizado.

(c) Cépia de Seguranga — O usudrio podera fazer cdpias de seguranga do PRODUTO
SOFTWARE, mas podera apenas ter uma cdpia por cada licenga instalada num deter-
minadomomento. O Usudrioapenas podera utilizar acopia de segurana para finalidades de
arquivo. Salvo se expressamente mencionado neste EULA, o Usuério néo podera fazer
copias doPROD UTO SOFTWARE, incluindoos materiais impressos que acompanham

0SOFT!
2. DESCRI(;AO DEOUTROSDIREITOSE LIMITAQ)OES
(a) )Umltagoee sobre Engenharia Reversa, Descompilagaoe Desmontagem — o Usuério
nédo poderd fazer engenharia reversa, descompiar ou desmontar o PRODUTO
SOF TWARE excetoeapenas naextensdo em que essaatividade for expressamente per-
mitida por lei aplicavel, a despeitodestalimitago. O Usuériondopoderarealizar alteragdes
oumodificagdes ao Software, sem a autorizagdoescrita de umresponsavel da DSC. O
Usuariongopoderaremover quaisquer avisos de propriedade, marcas ou etiquetas do Pro-
dutoSoftware. O Usuério irainstituir medidas razoaveis paragarantir aconformidade com
os termos e condicdes deste EULA.
(b) Separagaode Componentes - O Produto Software é licenciado comoum produto tnico.
As partes que oconstituem ndopodem ser separadas para utiizagéoem mais doque uma
unidadede HARDWARE.
(c)PRODUTO Unico INTEGRADO — Seo Usuério adquiriu este SOFTWARE com
HARDWARE, entdo 0 PRODUTO SOFTWARE é licenciado com o HARDWARE
comoum produto Unicointegrado. Nesse caso, O0PRODUTO SOF TWARE s pode ser
utilizadocomoHARDWARE, comodeterminado neste EULA.

iralicenciaroPRODUTO SOFTWARE a0 Usuério, eoUsuario ndoteradireitoasua uti- E

(d) Aluguel -O Usuériondo pode alugar, locar ouceder o)PRODUTO SOFTWARE. O
Usuérion&o pode disponibiizé-lo a outros ou coloca-lo em um servidor ousite daweb.

(e) Transferéncia do Produto Software — O Usuério pode transferir todos seus direitos
abrangidos por este EULA apenas como parte de uma venda outransferéncia permanente
doHARDWARE, desde queo Usudriondoretenha copias, transfira todoo PRODUTO
SOFTWARE (incluindotodos componentes, meios e materiais impressos, quaisquer atu-
alizagdes e este EULA), desde que o destinatério aceite os termos deste EULA. Se o
PRODUTO SOFTWARE for umaatualizagéo, qualquer transferéncia deveincluir todas
as versdes anteriores doPRODUTO SOFTWARE.

(f) Término—Sem prejuizo de quaisquer outros direitos, aD SC pode suspender este EULA
seoUsudriofalhar nocumprimentodos termos e condigdes deste EULA. Setal acontecer,
0 Usuériodevera’ destruir todas as cpias doPRODUTO SOFTWARE etodos seus com-

() Marcas Registradas — Este EULA néo concede ao Usuario quaisquer direitos res-
itantes a uansquermarcas registradas oudeservicodaD SC oude seus fornecedores.
. DIREITOSAUTORAIS

Todos os titulos edireitos de propriedade intelectualnoe paraoPRODUTO SOFTWARE

(incluindo, mas néolimitado a quaisquer imagens, fotos etextoincorporadono PRODUTO

SOFTWARE), os materiais impressos que 0 acompanham, e quaisquer copias do

PRODUTO SOFTWARE, séopropriedadedaDSC oudeseus fornecedores. O usudrio

n&opode copiar os materiais impressos que acompanhamo PRODUTO SOFTWARE.

Todos os titulos edireitos de propriedadeintelectual no e para o contetidoque podera ser

acessadoatravés do uso do PRODUTO SOFTWARE séo propriedade dos respetivos

proprietarios do contetidoe podem ser protegidos por direitos autorais aplicaveis ou outras

legislagdes etratados de propriedadeintelectual. Este EULA ndoconfere aoUsuério quais-

quer direitos parausodesse contetido. AD SC eseus fornecedores reservam todos os direi-

tos ndol ex'gessamente conferidos aoabrigodeste EULA.

4. RESTRICOESDEEXPORTAGAO

0O Usuério assume quendo exportara ou reexponarao PRODUTO SOFTWARE para

guaLléquer §als , individuo ouentidade sujeitoarestrigbes de exportagdo Canadenses.
GISLACAO APLICAVEL. Este Acordode Licenca de Software éregidopelas leis da

Prcwmuade Ontério, Canada.

6. ARBITRAGEM

Todos os corﬂrtos emergentes deste Acordo seréo determinados por arbhragem final e obri-

gatoriaaoabrigoda Lei de Arbitragem, e as partes aceitam ficar sujeitas & decisdoarbitral. O

local d%lgnado paraaarbitragem sera Toronto, noCanad, e alinguadaarbitragem serd o

7D%ARANTIALIMITADA
&\ a) SEMGARANTIA .

DSC FORNECE O SOFTWARE “TALCOMO ESTA’SEM GARANTIA.A DSC
NAO GARANTE QUE O SOFWARE IRA AO ENCONTRO DE SEUS
REQUISITOS OU QUE O FUNCIONAMENTO DO SOFTWARE SEJA
ININTERRUPTO OU LIVREDEERROS.
k?JALTERACOESAOAMBIENTEOPERATIVO

SC ndoseresponsabiliza por problemas causados por alteragdes as carateristicas ope-
rativas do HARDWARE, oupor problemas nainteragéo do PRODUTO SOFTWARE
comPRODUTO SOFTWARE ouHARDWARE ndoproduzidopelaDSC.

(c) LMITAGOES DE RESPONSABILIDADE; A GARANTIA REFLETE A
ALOCACAODERISCO
EM QUALQUER CASO, SE ALGUM ESTATUTO IMPLICAR GARANTIAS OU

CONDIGOES NAO MENCIONADOS NESTE ACORDO DE LICENCA, A
RESPONSABILIDADE TOTAL DA DSC NAO SERA SUPERIOR AO VALOR
EFETIVAMENTE PAGO PELO USUARIO PELA LICENGA DESTE PRODUTO
SOFTWARE E CINCO DOLARES CANADENSES (CAD$5,00. PORQUE
ALGUMAS JURISDICOES NAO PERMITEM AEXCLUSAO OU LIMITACAO DE
RESPONSABILIDADE PARA DANOS CONSEQUENTES OU ACIDENTAIS, A
LIMITA AOACIMAINDICADAPODERANAOSEAPLICARAOUSUARIO
d% %AO DEGARANTIAS

TA GARA TIA CONTEM A GARANTIA COMPLETA E DEVERA
PREVALECER SOBRE TODA E QUALQUER GARANTIA, EXPRESSA OU
IMPLICITA (INCLUINDO TODAS AS GARANTIAS DE COMERCIALIZACAO
ou ADAPTAQAO PARA UM DETERMINADO FIM) E ATODAS AS OUTRAS
OBRIGACOESOU RESPONSABILIDADES POR PARTE DADSC.ADSC NAO
DA QUAISQUER OUTRAS GARANTIAS. A DSC NAO ASSUME NEM
AUTORIZA QUALQUER OUTRA PESSOA A ATUAR EM SEU NOME PARA
MODIFICAR OU ALTERAR ESTAGARANTIA, NEMAASSUMIR POR SI (DSC)
QUALQUER OUTRA GARANTIA OU RESPONSABILIDADE RELACIONADA
COMESTEPRODUTO SOFTWAR!

EK/IDIREITOS EXCLUSIVOSE LIMITA AQDEGARANTI

UMA CIRCUNSTANCIA SERA ADSC RESPONSABILIZADA POR
QUAISQUER DANOS ESPECIAIS, ACIDENTAIS, CONSEQUENTES OU
INDIRETOS RESULTANTES DE FALHAS NA GARANTIA, FALHAS NO
CONTRATO, NEGLIGENCIA, RESPONSABILIDADE OBJETIVA, QU
QUAISQUER OUTRASTEORIAS LEGAIS. TAISDANOS INCLUEM, MAS NAO
LIMITAM, PERDA DE LUCROS, PERDA DO PRODUTO SOFTWARE OU
QUALQUER EQUIPAMENTO ASSOCIADO, CUSTO DE CAPITAL, CUSTOS
COM EQUIPAMENTO DE SUBSTITUIGAO, INSTALACOES OU SERVIGOS,
TEMPO DE PARADA, TEMPO DE COMPRA, EXIGENCIAS DE TERCEIROS,
INCLUINDOCLIENTES, EDANOSMATERIAIS.
NOTIFICACAO: A DSC recomenda que todo o sistema seja completamente testado
comregularidade. Contudo, eapesar da testagem frequente, edevidoa, mas ndo limitado
a, manuseioilicitoou falhaelétrica, é possivel queessePRODUTO SOFTWARE possa
né&ofuncionar comoesperado.



Hereby, DSC, declares that this device is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC.

The complete R&TTE Declaration of Conformity can be found at
http://www.dsc.com/listings_index.aspx

(CZE) DSC jako vyrobce prohlasuje, Ze tento vyrobek je v souladu se vSemi
relevantnimi pozadavky smérmnice 1999/5/EC.

(DAN) DSC erkleerer herved at denne komponenten overholder alle viktige krav samt
andre bestemmelser gitt i direktiv 1999/5/EC.

(DUT) Hierbij verklaart DSC dat dit toestel in overeenstemming is met de eisen en
bepalingen van richtlijn 1999/5/EC.

(FIN) DSC vakuuttaa laitteen téyttévan direktiivin 1999/5/EC olennaiset vaatimukset.
(FRE) Par la présente, DSC déclare que ce dispositif est conforme aux exigences
essentielles et autres stipulations pertinentes de la Directive 1999/5/EC.

(GER) Hierdurch erklart DSC, daB dieses Gerét den erforderlichen Bedingungen und
Vorrausetzungen der Richtlinie 1999/5/EC entspricht.

(GRE) Aia Tou Trapévtog, n DSC, dnAwver 0TI auTh N CUCKEUN €ival GUPPWVN HE TIG
0UTIWBNG ATTAIMJEIG Kal Ie OAEG TIG AMEG OXETIKEG avagpopég Tng OBnyiag 1999/5/EC.
(ITA) Con la presente la Digital Security Controls dichiara che questo prodotto &
conforme ai requisiti essenziali ed altre disposizioni rilevanti relative alla Direttiva
1999/05/CE.

(NOR) DSC erklzerer at denne enheten er i samsvar med de grunnleggende krav og
ovrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF.

(POL) DSC o$wiadcza, ze urzadzenie jest w zgodnosci z zasadniczymi wymaganiami
oraz pozostatymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/WE.

(POR) Por este meio, a DSC, declara que este equipamento esta em conformidade
com o0s requisitos essenciais e outras determinagdes relevantes da Directiva
1999/5/EC.

(SPA) Por la presente, DSC, declara que este equipo esta en conformidad con los
requisitos esenciales y otros requisitos relevantes de la Directiva 1999/5/EC.

(SWE) DSC bekraftar hdrmed att denna apparat uppfyller de vasentliga kraven och
andra relevanta bestammelser i Direktivet 1999/5/EC.

As marcas comerciais, logotipo e marcas de reparagéo exibidas em este documento s&o registrados nos Estados
Unidos [ou outros paises]. Qualquer uso inadequado das marcas comerciais € estritamente proibido e a Tyco, vai
fazer valer agressivamente seus direitos de propriedade intelectual em toda a extensao da lei, incluindo a pros-
secugao de processo criminal sempre que necessario. Todas as marcas registradas nédo detidas pela Tyco. séo
propriedade de seus respetivos proprietarios e sdo usadas com permissao ou permitidas conforme leis aplicaveis.
As ofertas e especificagdes do equipamento sdo sujeitas a alteragdo sem aviso prévio. Os produtos atuais podem
ser diferentes das fotos. Nem todos os produtos incluem todas as fungdes. A disponibilidade varia por regido; con-
tate seus representantes de vendas.

DSC HTGE O R DGR
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